
VENTE AUX ENCHÈRES
VINS & SPIRITUEUX

PAIEMENT APRES LA VENTE 
Par virement bancaire ou sur rendez-vous
uniquement +41 (0)77 240 08 06

RETRAIT DES LOTS 
Les lots pourront être retirés après 
paiement et validation 
à l'adresse suivante :

FERT
Monsieur Cédric Lefrançois
2, rue de Fendt
1201 GENEVE
+41 76 376 35 86

Les acheteurs sont priés de prendre
rendez-vous directement pour le retrait de
leurs lots qui s'effectue sans frais du
mercredi 7 au 11 juin 2021.

Passé ce délai, les frais de stockage sont à
la charge de l'acquéreur.

Les lots peuvent être livrés sur demande
aux frais de l’acheteur.

Samedi 29 mai 2021 



Nom / Name 

Prénom / First Name

Adresse / Address

Téléphone / Phone

Mail 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d'acquérir pour mon
compte personnel aux limites indiquées en francs suisse, les lots que j'ai désignés ci-dessous. (Les limites ne
comprenant pas les frais acheteur pratiqués et la TVA). I have read the conditions of sale and agree to abide by
them. I grant your permission to pourchasse on my behalf the following item within, the limits indicated in swiss franc.
(These limits do not include buyer's premium and taxes).

Veuillez joindre au présent formulaire :
- une pièce d'identité (recto-verso) /  one form of identification (both sides)
- Coordonnées bancaires ou copie carte bancaire / Bank details or credit card copy

DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION N° DE LOT 

ORDRE D'ACHAT / ABSENTEE BID FORM

DATE 
SIGNATURE

Les ordres d'achats doivent être déposés au moins 24 heures avant la vente  / To allow time for processing, absentee
bids should be received at least 24 hours before the sale begins. 

A renvoyer à / please mail to : desk@arteal.ch / +41 (0)77 240 08 06    

ARTEAL AUCTIONS LLC 
TÉL. : +41 77 240 08 06 – EMAIL : DESK@ARTEAL.CH WWW.ARTEAL.CH 

RUE DES CÔTES-DE-MONTBENON 3 1003 - LAUSANNE - SUISSE

Pour les odres téléphoniques veuillez cocher la case :  

N° :

Montant 
maximum

en chf 



 

CONDITIONS GENERALES DES VENTES AUX ENCHERES 

Les rapports entre ARTEAL et les tiers sont soumis aux présentes conditions générales.

La participation aux ventes aux enchères entraîne de fait leur acceptation inconditionnelle et sans 
réserve.


art. 1/ La vente a lieu strictement au comptant, en francs suisses, et sans garantie. Les 
acquéreurs potentiels sont invités à se faire connaître auprès d’ARTEAL avant la vacation. Ils 
recevront un numéro d’enchérisseur destiné à les identifier. ARTEAL se réserve le droit de 
demander à tout acquéreur potentiel de justifier de son identité ainsi que de ses références 
bancaires.

Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler personnellement et 
immédiatement le prix d’adjudication augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de 
toutes taxes qui pourraient être exigibles. Tout participant à la vente est censé agir pour son 
propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de mandataire pour le compte d’un tiers, 
acceptée par ARTEAL. Les bordereaux sont payables à la fin de chaque vacation.


art. 2/ L’adjudication sera prononcée en faveur du dernier enchérisseur. Toutefois en cas de 
contestation, ARTEAL se réserve le droit de désigner l'adjudicataire et de poursuivre la vente ou 
d'annuler la vente et de remettre l'objet en vente. 
Le commissaire-priseur a le droit d’avancer les enchères, de séparer, joindre ou retirer n’importe 
quel lot et cela à son absolue discrétion. 

art. 3/ Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur, ARTEAL se réserve 
le droit de porter des enchères pour le compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve soit 
atteint. Lorsqu’un prix de réserve n’est pas atteint, il sera passé à la criée du lot suivant par un 
simple coup de marteau. En revanche, le vendeur n'est pas autorisé à porter lui-même des 
enchères sur ses propres lots directement ou par le biais d'un mandataire. 
 
art. 4/ Les surenchères doivent avoir lieu à haute voix ou par signe traduisant sans 
équivoque la volonté de surenchérir. 
En outre, le commissaire-priseur se réserve le droit de refuser les enchères émanant d’acheteurs 
inconnus. 

art.5/ L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l'enchère et par lot, une 
commission de 20% + TVA au taux de 7.7% soit 21,54 % TTC. 
Pour les lots marqués d’un *(astérisque) indiquant les lots importés, la TVA due par 
l’acheteur est calculée sur le prix d’adjudication augmenté de la commission.

Il appartient aux acheteurs étrangers de se renseigner avant la vente et se conformer aux règles 
d’importation et d’exportation entre la Suisse et le pays de destination. Si le montant de TVA 
dépasse CHF 50.-, elle pourra être remboursée sur présentation des documents d’exportation 
validés par les douanes suisses. 
 
art. 6/ Les ventes aux enchères en ligne sont effectuées sur le site internet «https://
www.drouotonline.com», qui constitue une plateforme technique permettant de participer à 
distance par voie électronique aux ventes aux enchères publiques ayant lieu dans des salles de 
ventes. L’utilisateur souhaitant participer à une vente aux enchères en ligne via la plateforme 
Drouot Live doit prendre connaissance et accepter, sans réserve, les conditions d’utilisation de 
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cette plateforme (consultables sur https://www.drouotonline.com/ ), qui sont indépendantes et 
s’ajoutent aux présentes conditions générales de vente. 

Les acheteurs passant par l’intermédiaire de Drouot Live paient 1.5% supplémentaires sur 
le prix d’adjudication. 
 
art. 7/ Les lots sont vendus dans l’état physique dans lequel ils se trouvent au moment de 
l’adjudication. L’exposition permettant aux acheteurs de se rendre compte de l’état et de 
l'authenticité des lots, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. 
De fait ARTEAL, se tient à votre disposition pour tout renseignement et invite chaque intéressé à 
se renseigner sur les lots. 
 
art. 8/ Les documents (catalogue, liste, flyer...) ont été rédigé avec soin et en toute bonne foi. Les 
informations comprises sont uniquement l’expression d’une opinion et ne constituent pas une 
garantie. Elles sont fournies à titre purement indicatif et il en est de même des photographies, 
dimensions et poids. Les descriptions mentionnent certains dégâts sans pour autant y établir une 
liste exhaustive. De même, les informations gracieusement fournies sur les lots avant la vente par 
notre équipe sont à titre indicatif et n'engagent en rien notre responsabilité. 

art. 9/ Les estimations sont également fournies par la Maison de Ventes et l’Expert à titre 
purement indicatif et ne confèrent aucune garantie. Elles ne peuvent être considérées comme 
impliquant avec certitude que le bien sera vendu au prix estimé ou même à l’intérieur de la 
fourchette d’estimations.  

art. 10/ Pour faciliter la présentation des biens lors de ventes, ARTEAL pourra utiliser des moyens 
vidéos. En cas d’erreur de manipulation pouvant conduire pendant la vente à présenter un bien 
différent de celui sur lequel les enchères sont portées, ARTEAL ne pourra engager sa 
responsabilité, et sera seul juge de la nécessité de recommencer les enchères. 

art. 11/ Tout visiteur est responsable des dommages qu’il cause aux objets ou lots exposés 
de manière directe ou indirecte, à concurrence de la moyenne des estimations, augmentée 
de la commission et de la TVA. 
 
art. 12/ ARTEAL pourra accepter gracieusement d’exécuter des ordres d’achats qui lui auront été 
transmis jusqu'à 24h avant la vente. Si ARTEAL reçoit plusieurs ordres pour des montants 
d’enchères identiques, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré. ARTEAL ne pourra engager sa 
responsabilité notamment en cas d’erreur ou d’omission d’exécution de l’ordre écrit. 

art. 13/ Les enchères par téléphone sont également acceptées lorsque les acheteurs sont connus 
et enregistrés avant la vacation et que l’estimation basse du lot est égale ou supérieure à CHF 
300.- 
ARTEAL décline toute responsabilité si elle ne parvient pas à joindre l’enchérisseur pour 
quelque raison que ce soit. 
Les ordres d'achats peuvent être envoyés par mail à l'adresse suivante desk@arteal.ch  

art. 14/ Les profits et les risques sont à la charge de l’acquéreur dès l’adjudication prononcée. 
L'acheteur devient immédiatement responsable des lots pour lesquels il s'est porté acquéreur. Ce 
dernier ne devient toutefois propriétaire de l’objet qu’une fois le paiement effectué dans sa 
totalité. L’acheteur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. ARTEAL décline toute 
responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès l’adjudication 
prononcée.


art. 15/ Pour les résidents suisses, en cas de défaut de paiement dans les 7 jours suivant la 
vente, l’acheteur s’expose à des poursuites judiciaires. Il s’expose aussi à l’annulation de la 
vente selon réquisition du vendeur après un délai de 30 jours, tous frais et commissions 
demeurant à la charge de l’acheteur. 
Concernant les acheteurs étrangers, le délai de paiement est de 7 jours à réception de la facture 
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électronique. 

art. 16/ Les lots doivent être enlevés aux frais et risques de l’acheteur. Aucun lot ne sera délivré 
avant la fin de la vacation et avant le paiement total du prix. Les horaires d'ouverture pour la 
remise des lots sont précisés dans les documents liés à la vente ainsi que sur les bordereaux. 
Les objets qui n’ont pas été retirés dans les 7 jours à compter du dernier jour de la vente 
seront envoyés dans un garde-meubles ou lieu de stockage approprié à la nature de l'objet 
aux frais et risques de l’acheteur. Un montant de CHF 50 par lot et par semaine sera facturé 
ainsi qu’un montant forfaitaire de CHF 200 de frais administratifs. 
 
art. 17/ Le paiement peut être effectué par virement bancaire, par carte de débit direct 
(PostCard et Maestro) ou de crédit (Visa et Mastercard). Un montant additionnel de 1,9 % 
sera ajouté à titre de participation aux frais perçus par l’émetteur de la carte. 

Concernant les paiements en espèces, ceux-ci sont limités à un montant inférieur ou égal à 
CHF 100’000.- (cent mille francs).  
En outre, les chèques ne sont pas acceptés et ARTEAL se réserve le droit de refuser un paiement 
par carte de crédit.

Coordonnées bancaires : ARTEAL AUCTIONS SARL


1803 CHARDONNE 
CH70 0834 9000 8069 8530 0 / SWIFT CDDVCH 21 / CLEARING 8349  

IBAN : CH70 0834 9000 8069 8530 0 

art. 18/ ARTEAL conserve le droit après la vente d’utiliser et de publier toutes les images 
(photographies, films, etc.) des objets vendus, notamment à des fins publicitaires. 

art. 19/ ARTEAL se réserve le droit de refuser l’accès à la salle de vente ou d’interdire toute 
personne de participer à la vente sans indication de motifs ni justification. ARTEAL est libre 
d’écarter une enchère sans en indiquer le motif. 

art. 20/ Le commissaire-priseur dirigera la vente de façon discrétionnaire, en veillant à la liberté 
des enchères et à l’égalité entre l’ensemble des enchérisseurs, tout en respectant les usages 
établis. 
Celui qui intentionnellement entrave ou fausse le libre jeu des enchères sera passible de peines 
de police. 

art. 21/ ARTEAL porte une attention particulière à remplir ses devoirs de diligence pour que les 
lots présentés au catalogue soient conformes à la loi sur les transactions de biens culturels 
(LTBC)

Les acheteurs étrangers doivent se renseigner avant la vente et se conformer aux règles 
d’importation et d’exportation entre la Suisse et le pays de destination. ARTEAL n'est pas en 
mesure d’apporter une assistance en matière de transport transfrontalier ni en matière de 
formalités douanières notamment en ce qui concerne les objets comprenant de l’ivoire, de 
l’écaille ou d’autre matière soumise à règlementation. Ces démarches administratives 
émanent de la seule responsabilité de l’acheteur même si aucune mention n’est décrite au 
catalogue. Le délai d’obtention d'une licence d'exportation/importation ou sa non obtention ne 
justifie en rien une annulation de la vente ou une obtention de délai de paiement du prix total de 
ces lots.

ARTEAL et/ou le vendeur ne sauraient en aucun cas être tenus responsables en cas de 
refus dudit certificat par les autorités. 

art. 22/ Tout litige relatif à la vente sera soumis à l’application exclusive du droit suisse et à la 
juridiction des tribunaux du canton de Vaud, quel que soit le domicile des parties.
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1 
* Château Balestard La Tonnelle, grand cru classé Saint-Emilion  

- 1997,  59 demi-bouteilles 

- 2000, 6 demi-bouteilles 

brion 150 /  200 

2 
* Château Balestard La Tonnelle, grand cru classé Saint-Emilion 1998,  120 demi-bouteilles 

300 /  400 

3 
* Château Balestard La Tonnelle, grand cru classé Saint-Emilion 1998, 23 magnums 

 

150 /  300 

4 
Château Beychevelle 2010, 5 bouteilles 

250 /  300 

5 
Château Boyd-Cantenac  

1995, 7 bouteilles  

2000, une bouteille 

(8 bouteilles) 200 /  300 

6 
Château Boyd-Cantenac 2005, 6 bouteilles 

150 /  200 

7 
Château Canon, 1981, 8 bouteilles,  Étiquettes légèrement abîmées, capsules corrodées 

150 /  200 

8 
Château Canon-la-Gaffelière 1986, Grand Cru classé Saint-Emilion, 6 bouteilles 

200 /  300 

9 
* Château Cap de Mourlin, grand cru classé Saint-Emilion 1998,  23 magnums 

350 /  400 
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10 
* Château Cap de Mourlin, grand cru classé Saint-Emilion 1999, 60 bouteilles 

500 /  700 

11 
Château Carbonnieux GC Classé 2014, 6 bouteilles 

300 /  400 

12 
* Château Carbonnieux, Pessac-Léognan 2010, 6 bouteilles 

150 /  200 

13 
* Château Charmant, Margaux 2014,  29 bouteilles 

300 /  400 

14 
Château Cheval Blanc 1982, une bouteille, étiquette tachée 

500 /  700 

15 
Château Duhart-Million, 1988, grand cru classé, 7 bouteilles 

500 /  700 

16 
* La Demoiselle de Sociando-Mallet, Cru Bourgeois Haut-Médoc 2011, 36 bouteilles en 

caisse en bois 

500 /  600 

17 
Château du Mont 

Graves vendanges manuelles 2003, 11 bouteilles 

Graves 2014, 4 bouteilles  

Cuvée Pierre 2003, 4 bouteilles  

Cuvée Jeanne 2003, 5 bouteilles 

Vendanges manuelles 2003, 5 bouteilles 

(29 bouteilles) 150 /  200 

18 
* Château Fonbadet, cru Bourgeois Pauillac 1999, 57 bouteilles en caisse en bois 

500 /  700 

19 
Château Gazin 2015, 6 bouteilles 

150 /  200 

20 
Château Gloria, Saint-Julien,  

2009 2 bouteilles 

2008 1 bouteille 

1989 3 bouteilles 

1988 2 bouteilles 

(8 bouteilles) 250 /  300 

21 
Château Grand-Puy-Lacoste, Grand Cru Classé 1990, 9 bouteilles. Étiquettes légèrement 

abîmées 

800 / 1 000 

22 
Grand Vin de Léoville du Marquis de Las Cases 1981, une bouteile, 1982, une bouteille 

500 /  700 

23 
Château Haut Brion1999, une bouteille 

250 /  300 
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24 
Château Haut-Brion 1975, caisse en bois d'origine 12 bouteilles 

2 000 / 3 000 

25 
Château Haut-Brion 1982, caisse en bois 12 bouteilles; une bouteille niveau en dessous de 

l'épaule 

5 000 / 7 000 

26 
Château Haut-Brion 1982, une bouteille, étiquette déchirée, niveau bas 

400 /  500 

27 
Château Haut-Brion 1994, six bouteilles, bon niveau 

1 700 / 2 000 

28 
Château Haut-Brion, Premier Grand Cru Classé, 1981, une bouteille 

180 /  200 

29 
* Château Haut-Brisson, grand cru Saint-Emilion 1999, 13 magnums 

250 /  300 

30 
* Château Haut-Brisson, grand cru Saint-Emilion 2007, 60 bouteilles 

600 /  800 

31 
* Château Haut-Brisson, grand cru Saint-Emilion 2011, 60 bouteilles 

600 /  800 

32 
Les Hauts de Smith, Pessac-Léognan  

2009, 6 bouteilles 

2010, 4 bouteilles 

2011, 2 bouteilles 

(12 bouteilles) 300 /  400 

33 
* Château Haut-Villet, grand cru Saint-Emilion 2002, 72 bouteilles en caisse en bois 

700 /  900 

34 
* Château Haut-Villet, grand cru Saint-Emilion 2004,  48 bouteilles 

500 /  600 

35 
* Château Haut-Villet, grand cru Saint-Emilion 2005, 18 bouteilles 

200 /  300 

36 
* Château Haut-Villet, grand cru Saint-Emilion 2008, 24 magnums 

500 /  700 

37 
* Château Haut-Villet, grand cru Saint-Emilion 2008, 24 magnums 

500 /  700 

38 
* Château Jeanbrun 

- Bergerac rouge 2007, 70 bouteilles 

- Côtes de Bergerac Moelleux, 11 bouteilles 

(81 bouteilles) 

 320 /  350 
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39 
* Château L'Etoile de Salles, Lalande-de-Pomerol 

- 2007, 12 magnums 

- 2008, 11 bouteilles 

 200 /  300 

40 
* Château Lilian-Ladouys, cru bourgeois Saint-Estèphe 2004,  84 bouteilles 

500 /  700 

41 
Château La Dominique 2015, 6 magnums 

300 /  400 

42 
Château La Mission Haut-Brion 1985, un magnum, étiquette déchirée 

 

400 /  500 

43 
Château La Tour du Pin, Figeac 1988, 17 bouteilles 

300 /  400 

44 
Grand Vin de Château Latour, Pauillac 1995, deux bouteilles 

600 /  800 

45 
Château Lafite Rothschild 1991, une bouteille 

400 /  500 

46 
Château Lafite Rothschild Pauillac 1996, une bouteille 

400 /  600 

47 
Château Lafite Rothschild Pauillac1999, une bouteille 

600 /  700 

48 
Château Lafite-Rothschild 1874, une bouteille, niveau légèrement bas 

portant l'étiquette "rebouchage fait par le maître de Chai du Château en 1987" 

5 000 / 7 000 

49 
Château Laroze, 1983, 6 bouteilles et 1988, 18 bouteilles. Certaines capsules corrodées, 

niveaux bas d’épaule, plusieurs étiquettes tachées 

200 /  300 

50 
Château Longueville, Baron de Pichon-Longueville 1995, une bouteille 

100 /  150 

51 
Château Lynch Bages 2012, deux magnums 

300 /  400 

52 
Château Margaux 1969, une bouteille, niveau en dessous de l'épaule, étiquette déchirée, 

capsule corrodée 

150 /  200 

53 
Château Margaux 1995, 3 bouteilles 

900 / 1 200 
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54 
Château Margaux 1995, cinq bouteilles, bon niveau 

2 000 / 3 000 

55 
Château Margaux, Premier Grand cru classé, 1970 une bouteille, 1995, une bouteille 

400 /  500 

56 
Château Mouton Rothschild, Pauillac 1999, une bouteille 

on y joint du même domaine: Almavita 2000, une bouteille 

Almaviva Château Rothschild 1999, un magnum 

 400 /  500 

57 
Château Mouton-Rothschild 1991, une bouteille 

200 /  300 

58 
Château Mouton-Rothschild 1947, une bouteille 

2 000 / 2 500 

59 
Château Mouton-Rothschild 1947, une bouteille 

2 000 / 2 500 

60 
Domaine Baron Philippe de Rothschild 

-Trilogie de Montesquieu, M de Montesquieu 2000, 1 bouteille, Baron de Montesquieu 

Graves, 1 bouteille et réserve Bordeaux 1 bouteille; caisse en bois 

- Mouton Rothschild 1975 (Andy Warhol), une bouteille,  

- La Bélière 1998, une bouteille,  

- Bouquetin 1980, 6 bouteilles, traces et déchirures sur étiquettes,  

- Château Clarke 1985, une bouteille,  

- Sauternes Baron Philippe 1986, une bouteille 

(13 bouteilles) 120 /  150 

61 
Château Pape Clément 2015, 6 bouteilles 

400 /  500 

62 
Pavillon Rouge Château Margaux 1990, 5 bouteilles, bon niveau 

400 /  500 

63 
Château Petit Village 1988, 15 bouteilles 

350 /  400 

64 
Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 1982, une bouteille 

200 /  300 

65 
Château Pontet-Canet 1994, 5 bouteilles 

200 /  300 

66 
Château de Sales 1986, 12 bouteilles 

200 /  300 

67 
* Château Saransot-Dupré, Listrac 2011, 53 bouteilles 

300 /  400 



 

  Arteal Auctions LLC 

Tél : +41 77 240 08 06 - Mail : desk@arteal.ch - www.arteal.ch  

6  Rue des Côtes-de-Montbenon 3 1003 LAUSANNE 

68 
Château Talbot Grand Cru Classé Saint-Julien 2012, 6 bouteilles 

150 /  200 

69 
Assortiment de Grands Crus  

Château Lynch-Bages 1958 une bouteille niveau vidange,   

Château Lynch-Bages 1959 niveau bas de l'épaule une bouteille,  

Château Lynch-Bages 1979 une bouteille niveau bas de l'épaule,  

Château de la Huste Fronsac 1981 bon niveau,  

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 1978 bon niveau,  

Château Lafite Laguens 1982 bon niveau,  

Château Grand-Puy Ducasse 1993 2 bouteilles bon niveau,  

Château Pontet-Canet 1987 bon niveau,  

Château Lassègue 1994 bon niveau,  

Château Coudert 1971 bon niveau,  

Château Branaire Duluc-Ducru 1993 deux bouteilles bon niveau,  

Château Haut Duriez 1996 2 bouteilles,  

Château Léoville Poyferré Saint-Julien 1998 bon niveau,  

Château Belles-graves 1995 bon niveau,  

Château de Salles Pomerol 1985 et 1982 bon niveau,  

Château Saint-Aubin cru bourgeois Médoc 1983 bon niveau,  

Château de Pressac Saint-Émilion Grand Cru 1985 niveau en dessous de l'épaule,  

Château Peyroquet 1988 bon niveau,  

Château Haut-Bages Libéral 2011 bon niveau,  

Château Coufran 2003 bon niveau,  

Château Lacombe 2007  bon niveau 

(25 bouteilles) 400 /  500 

70 
Assortiment de bordeaux 

Le Clémentin de Pape Clément 1982, 7 bouteilles 

Château de Pressac 1961, 5 bouteilles 

Château Laroze 2007, 6 bouteilles 

(18 bouteilles) 300 /  400 

71 
Assortiment de bordeaux 

Clos du Marquis Saint-Julien 2006, 2 bouteilles 

Le Petit Lion du Marquis de Las Cases Saint-Julien 2008, 3 bouteilles 

Château Maucaillou Moulis 2014, 3 bouteilles 

Château La Tour de Mons Margaux 2009, 2 bouteilles 

Marques de Riscal RIOJA Reserva 2006, 6 bouteilles 

Château Léoville Barton, Cru classé 2008, 2 bouteilles 300 /  400 

72 
Cos d'estournel blanc 2012, 5 bouteilles 

Rieussec 2015, bordeaux blanc, 2 bouteilles 

200 /  300 

73 
Assortiment de bordeaux 

Clos du Clocher 1999, 4 bouteilles 

Château Larcis Ducasse 1989, 2 bouteilles 

Château La Pointe 1988, 2 bouteilles 

Château Nénin 1977 , 1 bouteille 

Château Montrose 1994, 1 bouteille 

Château Rausan-Gassies 1998, 2 bouteilles 

(12 bouteilles) 250 /  300 

74 
Assortiment de bordeaux 

Château Sociando-Mallet 2011, 6 bouteilles 

Château Ormes de Pez 2006, une bouteille 

Les Hauts de Smith 2010, 2 bouteilles 

Château Sociando-Mallet 2006, une bouteille 

Château Talbot Caillou Blanc 2015, 5 bouteilles 

Château Pape Clément 2006 , 2 bouteilles 

(17 bouteilles) 450 /  500 
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75 
Assortiment de bordeaux 

Château Sociando-Mallet 2006, 6 bouteilles, 2007, 3 magnums,  

Château Citran 2010,  2 magnums,  

Château Prieuré-Lichine 2015, 6 bouteilles 

(15 bouteilles) 320 /  350 

76 
Assortiment de bordeaux 

Château Rocher Bellevue Figeac 2003, 12 bouteilles 

Château Andron Blanquet 2003, 12 bouteilles 

(24 bouteilles) 350 /  400 

77 
Assortiment de Bordeaux 

Château Phelan Ségur 2002 

Grand vin de Léoville, 1989  

Château Grand-Pontet 1999 

Château Pichon Longville Comtesse de Lalande 1986, étiquette tachée 

Château Grand-Puy Ducasse 1993  

Château Duhart-Milon 1990 

(6 bouteilles) 200 /  300 

78 
Assortiment de bordeaux 

Château Ormes de Pez 2006, 6 bouteilles 

Gevrey-Chambertin Clos Prieur Domaine Marc Roy 2009, 12 bouteilles 

Baron de Brane 2014, 5 bouteilles 

La Réserve de Malartic 2014, 6 bouteilles 

L'Héritage de Chasse-Spleen 2014, 6 bouteilles 

on y joint Vacqueyras Domaine de la Bouissière 2012, 5 bouteilles 

(40 bouteilles) 400 /  500 

79 
Assortiment de Bordeaux 

-Château Olivier 1986, 8 bouteilles 

-Château les Ormes de Pez, 1981, capsules corrodées et bouchons descendus pour 

certaines, 12 bouteilles, 1990, 4 bouteilles -Château Teyssier, 1983, 10 bouteilles, 1999, 6 

bouteilles; étiquettes tachées, décollées et capsules corrodés, niveaux épaules 

(34 bouteilles) 200 /  300 

80 
Assortiment de bordeaux 

Château Maucaillou 2014, 4 bouteilles 

Les Pagodes de Cos 2008, une bouteille 

Château Prieuré-Lichine 2015, 5 bouteilles 

Cos d'Estournel 2002, une bouteille 

On y joint du vin autralien Penfolds Koonunga Hill 2015, 5 bouteilles 

(16 bouteilles) 120 /  150 

81 
Assortiment de bordeaux 

-Château les Bernèdes, 2001, Cru Bourgeois, 23 bouteilles;  

-Château Lagrappe 2000, 10 bouteilles;  

-Château Blaignan, 1991, 6 bouteilles 

(39 bouteilles) 200 /  300 

82 
Assortiment de bordeaux 

Château Léoville-Barton 1993, 3 bouteilles 

Château Citran 1996, 6 bouteilles 

Château La Fleur Saint-Georges 1996, 11 bouteilles 

Mouton Cadet, Pauillac 2006, Edition limitée numérotée 1370/1500, 1 magnum 

Mouton Cadet 1997 2 bouteilles, 1998 10 bouteilles 

(31 bouteilles) 350 /  450 

83 
Assortiment de bordeaux 

Château Larmande 1996, Saint-Emilion Grand Cru, 12 bouteilles en caisse en bois 

Château Olivier 1995, 2 magnums  

Les Tuilleries 1999, 1 magnum 

Château Rausan Segla 1992, 12 bouteilles en caisse en bois 

Château la Clotte 2008, 12 bouteilles en caisse en bois 

(37 bouteilles) 550 /  650 
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84 
Assortiment de bordeaux 

-Château la Montagne de Mauvesin, 1998, 6 bouteilles;  

-Château les Hauts de Pontet, 1991, 10 bouteilles;  

-Château le Garigat, 2004, 5 bouteilles; 

-Château Léon 1989, 5 bouteilles, étiquettes abîmées;  

-Château de la Duchesse 2000, 4 bouteilles; étiquettes déchirées  

(30 bouteilles) 150 /  200 

85 
Assortiment de bordeaux 

-Château de la Pirouette 2008, 5 bouteilles, dans une caisse en bois 

-Château Haut Bardin, 2005, 5 bouteilles; dans une caisse en bois 

-Château Larive des Moulins, 2003, 6 bouteilles dans une caisse en bois 

- Les Trois Colonnes, 2003, 5 bouteilles  

(21 bouteilles) 120 /  150 

86 
Assortiment de bordeaux 

Château Carbonnieux 1982, 3 bouteilles, étiquettes déchirées 

Clos Fourtet 1983, une bouteille, niveau en dessous de l'épaule 

Château Lagrange 1986, une bouteille 

Vieux Château Certan 1981, une bouteille  

Château Croizet-Bages 1982, une bouteille 

Château Siran 1953, une bouteille, déchirures et coulures 

(8 bouteilles) 350 /  400 

87 
Assortiment de bordeaux 

Château Beychevelle 2015 , 5 bouteilles 

Château Talbot 2012, 3 bouteilles 

Les Plantiers du Haut-brion 2005, 2 bouteilles 

(10 bouteilles) 250 /  300 

88 
Assortiment de bordeaux 

Chapelle de Potensac 2002, une bouteille 

Château Kirwan, une bouteille, sans étiquette 

Château Rauzan-Gassies 1982, une bouteille, étiquette déchirée 

Château Clerc-Milon 1989, une bouteille, étiquette déchirée 

Sarget de Gruaud-Larose 2003, une bouteille 

Château Terrey-Gros-Cailloux 1985, 2 bouteilles 

Château Brane-Cantenac 1982, une bouteille 

Château Bahans Haut-Brion 1999, une bouteille 

(9 bouteilles) 250 /  300 

89 
Assortiment de bordeaux 

- Château Saint-Christoly, 6 bouteilles 

- Châtreau Haut Peletan, 6 bouteilles 

(12 bouteilles) 60 /  80 

90 
Assortiment de 5 caisses en bois de vin de bordeaux 

- Château du Bergey 2014, 6 bouteilles,  

- Château de l’ancienne Tuilerie, 2015, 6 bouteilles 

- Château Moulin de Raymond, 2008, 6 bouteilles  

- Château Beauregard Ducasse, 2014, 6 bouteilles 

- Château La Fleur Dallon, 2014, 5 bouteilles 

(29 bouteilles) 150 /  200 

91 
Assortiment de bordeaux 

Château La Lagune 1999, 3 bouteilles, château La Louvière 1990 rouge 2 bouteilles, 2008 

rouge 1 bouteille, 2000 blanc 2 bouteilles, château Prieuré-Lichine, Margaux 1998 1 

bouteilles, Les Fiefs de Lagrange, Saint-Julien 1989, 3 bouteilles, Clos Yon-Figeac, Saint-

Emilion Grand Cru, 1996 3 bouteilles, château Léoville Poyferré, Saint-Julien 1963 1 bouteille 

(bouchon descendu, niveau en dessous de l'épaule); Ducru-Beaucaillou, Saint-Julien 1950 1 

bouteille (bouchon descendu, niveau en dessous de l'épaule)  

(17 bouteilles) 300 /  400 
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92 
* Assortiment de bordeaux 

-Château Cap de Mourlin, grand cru classé Saint-Emilion 

2001, 11 bouteilles 

2004, 12 bouteilles 

- Château Haut-Brisson, grand cru Saint-Emilion 2004, 19 bouteilles 

(42 bouteilles) 400 /  500 

93 
* Assortiment de bordeaux 

Château Charmant, Margaux 2007,  7 bouteilles 

Château Cap du Mourlin 2000, 37 bouteilles 
200 /  300 

94 
Assortiment de magnums 

Château Giscours 2008, 2 magnums 

Château Pavillon Rouge 1996, un magnum 

Château Les Pagodes de Cos 2005, 2 magnums 

(5 magnums) 400 /  500 

95 
*Assortiment de bordeaux 

- Château Haut-Brisson, grand cru Saint-Emilion 2006, 5 bouteilles 

- Château Haut-Villet, grand cru Saint-Emilion 2000, 18 bouteilles 

- Château Charmant, Margaux 2002, 18 bouteilles, 2005, 3 bouteilles 

- Château Saransot-Dupré, Listrac 2012, 42 demi-bouteilles 

- Château Balestard La Tonnelle, grand cru classé Saint-Emilion 1997, 4 bouteilles 

(90 bouteilles) 400 /  500 

96 
Château Doisy Daëne 2002, 9 bouteilles 

200 /  300 

97 
Château Doisy Daëne 2003, 12 bouteilles 

250 /  300 

98 
Château Guiraud 1986,1er Cru, 10 bouteilles 

250 /  300 

99 
* Château Loupiac-Gaudiet, Loupiac 2005,  48 bouteilles 

250 /  300 

100 
Château d'Yquem 1942, une bouteille 

700 /  900 

101 
Château d'Yquem 2003, une bouteille 

 

150 /  200 

102 
Château d'Yquem 1988, une demi-bouteille 

120 /  150 

103 
Château d’Yquem 1982, une bouteille 

150 /  200 

104 
Château Nairac  

2001, 8 bouteilles 

2013, 12 bouteilles  

(20 bouteilles) 300 /  400 

105 
* Château Suduiraut 1998, 7 bouteilles 

140 /  160 
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106 
Assortiments de Sauternes dans sa caisse en bois :  6 bouteilles  

-Château Grillon 2002 

-Château Rieussec 1998 

-Château Haut-Mayne 2001 

-Château Doisy Daëne 1991  

-Château Doisy-Védrines 1998 

-Château Suduiraut 1990 120 /  150 

107 
Assortiment de vins liquoreux 

Domaine de Carbonnieu 1991, Domaine de Lamothe Vigneau 1990, Domaine de Puy-

Domine 1990, Domaine de Quincarnon 1989, Domaine de Terrefort 1990, Domaine de 

Thibaut 1985, capsule déchirée;  Domaine de Thibaut 1987, La Duchesse (sans millésime), 

Duc d'Epernon 1989, Duc  de Sauternes 1991, étiquette déchirée; Lacoste-Granval 1990; 

Lafleur-Mallet 1986, Pavillon d'Or 1993,  les Sables d’Or 1989, Sauternes SICA 1988, 

Domaine de Lamothe 2000, Grande Tradition Yvon Mau 1991, Par DFF à Floirac, 1991, 

Sauternes Yvon Mau 1992, Vignoble de Sanches (sans millésime), Château Petit Grillon 

1998, Château la Peyrère 1998, Château de Fontainemarie 2000, Domaine de Ferrant 1998, 

étiquette déchirée; Château Laborde 1990, Chartreuse de Coutet 1991, Château la Mauve 

1991, étiquette décolorée; Château de Carles 1992, Château Larouy 2000, Berticot 1999,  

les Sables d’Or 1993, Château de Thenoux 1994, (50 cl) Château Grand Peyrot 1997, 

Château la Roche Combet 1993, Château la Roche Combet 1993, Château Ramon 1993, 

Château du Verger 1993, Château Ramefort 1994, Château du Vieux Moulin 1992, Château 

Turon-La Nère 1998, Domaine du Grand Pouget 1998 

(41 bouteilles) 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 200 /  300 

108 
Assortiment de vins liquoreux 

Vicomte de Bonnadieu 2000, les Vignes d'Or 2001, Les côtes de Bergerac non millésimé, 

Château Terre Male 1997, Château des Morillons 2001, Cave de Crouseilles Carte d'Or 

1999, Château Grand Lousteau 2001, Nouste Henric 2001, les Capitelles 2001, Château 

Pech la Calevie 2000, Château Pey-Arnaud 2001, Château l'Enclos Miqueu 2000, Château 

du Luc 2001, Château le Terme Blanc 2001, Château Bertrand 2001, Château des Roches 

1999, Château Haut-Pick 2000, la Rose d'Or 2001, Château Grand Piquey CB 2000, 

Château Loustalot 2000, Reflet d’Or non millésimé, Château la Truffière 2002, Château 

Saint-Christophe 2000, Château Pey-Arnaud 2002, Domaine du Vignal 2002, Château de 

Valdor 2000, Montbazillac, Taillan Bernard 1973, Sauternes, Lataste 2002, Domaine 

Cauhapé 2000, Clos Fourcatères 2000, Domaine du Puch 1999, Château la Grande Borie 

2002, Château Pavillon de la Brie 2001, Blanche de Bosredon 1997, Château l'Ermitage 

2000, 37,5 cl, Philippe de Monségur 2002, Château des Coulinat 1989, Très Or du Château 

Vignal la Brie 2002, Château Petit Clos Jean 2002, Château Biran 2003, Sauternes réserve 

de Mont Gérac, 2002, Château de Pourquier 1995, Château Laville 1990 

(43 bouteilles) 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 200 /  300 

109 
Assortiment de vins liquoreux 

Duc de Sarrailh 1999, Château Bouan 1996, Domaine Castera 1996, Jardin de Maïlis 2000, 

Château Tour de Madère 2000, Moelleux Yvecourt 2000, l’If du Château du Mont 2000, 

Château du Mont Cuvée Pierre 2000, Château du Mont Réserve du Château 1999, Roc de 

Préjac côtes de Bergerac 2001, Cave de Sillac, non millésimé, Roc de Préjac, Montbazillac 

2000, Château la Gravière 2000, Moulin de Bajac 1998, Domaine de la Croix 1998, Château 

Tours de Malle 2000, Château la Lague 1998, Château Grand Dousprat 1994, Château 

Dorléac 2000, Château du Moulin 2001, Montbazillac Pierre Chanau 1999, Domaine Blais-

Bernasse 1997, Trésor d'Automne 2001, Prince de Saint Aubin 2000, Initiation Gaillac doux 

1999, Jurançon Prestige, cave de Gan, 1999, la Croix 1999, les Pecats non millésimé, 

Gervain de la Lambertie 2001, Domaine de Chantalouette 1998, Séduction de la 

Beaugravière 2001, Domaine Conte 2001, Cuvée du Baptême, Vignerie Royal Jurançon, non 

millésimé, Grand Peyrere 1999, Comte de Rudel 2000, Clair de Lune non millésimé, Château 

Androyse du Hayot 1996, Château le Plantey 2000. 

(38 bouteilles)  

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 200 /  300 
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110 
Assortiment de vins liquoreux 

Comte de Saint-Clair 1996, 37,5 cl; Château de la Verdaugie 1995, Château Haut Theulet 

1997, 50 cl; Château Massac 1988, Château Vieux Roudier 1998, La Feuille d'Or 1998, 

Mayne d'Olivier 1998, Château Haut Pick 1998, Château Coulomey 1998,  Sauternes 1998, 

par GCM à Angoulème;  Château Pletegeat 1998, Château le Pin Sacriste 1995, Marquis de 

Saint Clair 1998, 50 cl; Sauternes 1997, Pierre Chanan; Grand Enclos du Château de 

Cérons 1995, Domaine les Grandes Règes 1998, Cousteau 1995, Château de Viaut 1999, 

Château Fleur du Cros 1999, Château du Caillou 1996, Valentin 1996, Château Bertranon 

1998, Château H. de Baritault 1995, Château Margès Dusseaux 1996, Château la Grave 

Sentiers d'Automne 1999, Château du Cros 1998, Pavois d'Or 1994, Château la Bouabe, 

1994, 50 cl, Château Jolys 1992, Febus Jurançon non millésimé, Château la Grave 1999, 

Domaine Cauhapé 1988, Château Jolys 1991, Domaine Cauhapé 1990, Domaine Gaillot 

1987, Panache Blanc 2000, Château Roquehort 1999, Grain d'Automne 1989, Domaine 

Gaillot 1990, Cuvée Royale 1988, Château de Bouscarelle 2001, Château de Planques-

Livardie 2000 

(42 bouteilles) 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 200 /  300 

111 
Assortiment de vins liquoreux 

Château Guiteronde-Sarraute 1991, Château du Haire 1989, Château Haut Bommes 1988, 

Château Haut Mayne 1991, Château du Hayot 1990, Château l’Hermitage, 1986, niveau en-

dessous de l’épaule, Château Haut Bergeron 1990, Château Jany 1990, Château les 

Justices 1989, Château Ladonne 1989, Château Lafaurie-Peyraguey 1985, Château Lafon 

1983, Château Lafon 1981, étiquette tachée, Sauternes Mestrezat (Société civile du Château 

Rayne Vigneau) 1993, Château Lafon-Laroze 1990, Château Lamothe Guignard 2eGC 1988, 

Domaine Lamothe Vigneau 1991, Château Lange 1988, Château Laville 1988, deux 

bouteilles Y et C Barbe; Château Laville 1988, Yvon mère; Jean de Navarre 1999, Château 

du Levant 1991, Château Liot 1988, Château Luziès 1982, Château de Malle GCC 1986, A 

la Gloire du Chat 1996, étiquette déchirée, Château Mauras 1989, Château de Mauvin 1992, 

Château Mayne des Carmes 1987, Château Ménota 1989, Château Monteils 1991, Château 

Mont-Joye 1990, Château le Pape 1990, Château Peillon Claverie 1992, Château Peyron 

1986, capsule corrodée, Château Pick-Laborde 1989, Château Pistoulet 1989, Château 

Prost 1985, bouchon légèrement descendu, Château  la Yotte 2000, Château les Quins 

1987, étiquette décolorée. 

(41 bouteilles) 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 200 /  300 

112 
Assortiment de vins liquoreux 

Castel Melrose, non millésimé, probablement vieux millésime, niveau en dessous de 

l’épaule; Château de la Croix 2002, Château des Deux Lions 2000, Monbazillac S.N.C, 

Caves SO 2003, Gros Manseng 2003, Toulouse Comté Tolosan 2003, Louis de Montgérac 

2002, Château les Rossiers 2002, Domaine Haut Marsalet Bio 2003, Château de Cosse 

2002, Château Cazères 2003, Château Quincarnon 2004, Château Joly, Eveil des sens 

2001, Château Beylieux 2003, Château Lacour Desgrand 2003, Château le Bois Blanc 2004, 

Comte de Malois 2006, Château Court-les-Mûts 2001, Château Régis 2004, Fonsecoste 

2006, Château de Salvané cuvée St-Vincent 2006, Chevalier Rabaud-Promis 1961, niveau 

légèrement bas, Château d'Ardennes 2004, Château le Portail Rouge 2006, Vigné-Lourac 

2008, Château ma Passion 2005, Château Laffitte-Feston du Vic-Bilh 2007, Château les 

Hauts de la Baboye 2007, Château Poulvère-Lhaumond 2008, Laborie Saint-Antoine 2009, 

Château du Mont Cuvée Jeanne 2003, Château du Mont Cuvée Pierre 2003, le Petit Vari 

2010, Château les Meritz  2009, Château Martillac 2005, Réserve Dulong 2010, 50 cl, 

Château Partarrieu 2011, 50 cl; Jeunes Pousses de Raymond-Lafon 2009; M du Château 

Malagar 1985, 1 magnum, Château de Rayne Vigneau 1988, 1 magnum, niveau légèrement 

bas, capsule abîmée 

(40 bouteilles) 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 300 /  400 
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113 
Assortiment de vins liquoreux 

Château Couloumey, 50 cl, 1993. Château Laffargue, 1997. Château Chantemerle 1995. 

Château le Clos du Mont, 1998. Château Jany, 1990. Château Chasse-Pierre, 1989, 

étiquette abîmée. Domaine de Lamothe Vigneau, 1990, cap abîmée, bas d’épaule. Château 

Fombille, 1990. Domaine De La Fontanille, 1990, étiquette abîmée. Château Gramboy, 1989. 

Château La Borne 1994. L’or du château de l’Orangerie, 1993. Chevalier du Pastel, D’Yvon 

Mau, 1990. Château du Pourquier, 1996. Monbazillac Dulong, 1991. Château La Perguerie, 

1995, cap abîmée. Château du Calvaire, 1994. Domaine Barreau, 1995. Château, Guiraud, 

1988. Château Ségur du Cros, 1999, bas de la cap absente. Château Grand Peyrere, 2001. 

Prince de Saint-Aubin, 2003. Domaine de Chantaleouette, 1998. Château La Peyrere, 1997. 

Château de Malle, 1987. Madame de Rayne 1997. Château Saint-Marc, 1988, cap abîmée, 

niveau épaule. Chantet Blanet, 1997. Château les Marcottes, 1991, bch bas, cap abîmée. 

Château du Chalet, 1993 

(30 bouteilles) 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 180 /  200 

114 
Assortiment de vins liquoreux 

Château les Sablines 1995, Domaine de Borel 1989, Domaine de Cabaroque 1989, Domaine 

de Combet 1986, Domaine de la Fontanille 1990, Domaine de la Haute Borie 1990, Domaine 

du Haut Rauly 1990, Domaine de la Lande 1985, Domaine Laroche 1983, Domaine Pécany 

Bas 1988, Domaine de Pécoula 1986, Domaine du Petit Paris 1989, Domaine de la Roche 

1988, Domaine de Tauraie 1991, Domaine de Tauraie 1993, Domaine du Tertre de Larchère 

1989, Duchesse Beauval 1987, Duchesse de Beauval 1990, les Fiefs de la Catie 1990, 

Foncaussade 1989, Château Coutines 1996, Château Combet 1994, Grains d'Or 1990, 

Gravelou 1989, Monbazillac Chais du Pré la Reine, sans millésime; Monbazillac, sans 

millésime; Monbazillac 1992, Monbazillac 1993 Joseph Duvernay, Monbazillac Dulong 1990, 

Berticot 1999, Monbazillac Dulong-Blanc 1989, capsule abîmée; Monbabillac Delaville 

François, sans millésime; Grand vin Monbazillac Maxime Bernier, sans millésime; Grande 

Réserve Monbazillac 1990,  Monbazillac la Guilde du Vin 1990, les Fiefs de la Câtie 1995, 

Moulin de Séguinots 1993, Pélerin d'Amour 1989, Rose Boissière 1988, Seigneurs du 

Périgord 1993 

(40 bouteilles) 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 200 /  300 

115 
Assortiment de vins liquoreux 

Château de Gaussem 1997, Château du Calvaire 1993, Château Ladesvignes 1995, 

Château Simon Carretey 1998, Manoir d'Olivier 1995, Château Bois de Roche 1992, 

Château du Chalet 1989, Château Challet 1992, Château Champon-Bellevue 1989, Château 

Dauphiné Rondillon, sans millésime, Château Fombille 1990, Château Fortin 1992, Château 

du Gascon 1991, Château la Gravette 1990, Château Haut Giron 1989, Château Haut Giron 

1992, Château Loupiac Gaudiet 1988, Château Mingot Rondillon 1993, Château Miqueu Bel-

Air 1992, Château Montalier 1992, Château de l’Hospital 1993, Domaine de Carbonnieu 

1994, Château Cornelien 1995, Château le Pin Galant 2000, Château des Muriers 1986; 

Château des Muriers 1990, Château les Nivets 1992; Château les Nivets 1993, Château 

Peyrot-Margès 1990, Château des Pierres Noires 1988, Château des Roches 1991, Château 

Ségur du Cros 1990, Château Strelines 1990, Château la Traversane 1990, Château du 

Vieux Moulin 1989, Château du Pavillon 1998, Domaine de Caillives 1990, Château la Nère 

1993, Domaine Massac la Nère 1988, Domaine Haut-Caupos 1988 

(40 bouteilles) 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 200 /  300 
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116 
Assortiment de vins liquoreux 

Château Cayla 1995, Domaine Haut Marsalet 1996, Château la Robertie 1984, Baron de 

Lestac Sainte-Croix du Mont, sans millésime; Château les Arroucats 1990, Château des 

Arroucats 1991, Château de Bern 1988, Château Bugat 1990, Château les Charmilles 1990, 

Château de Coureteau 1988, Château de l'Escaley 1977, Château Fichon 1990, Château 

Gallion 1985, Château Grand Desclos 1990, Château Grand Picard 1988, Château Haut 

Larrivat 1991, Château Lacoste 1989, Château Lacoste 2ème 1991, Château Lamarque 

1991, Château Laton 1991, Château Tirecul la Gravière 1992, Château Laborie 1996, 

Château Laurette 1988, Château Haut Medouc 1996, Château les Marcottes 1990, Château 

la Rame 1989, réserve du château; Château Médouc 1989, Château du Mont 1990, Château 

Paloy 1991, Château Pampelune 1991, Château Roustit 1988, Château de Saint-Jean 1991, 

Château de Tich 1989, étiquette déchirée; Château Valentin 1992, Combe d'Or 1992, 

Domaine des deux Lions 1988, Domaine des Palmiers 1990, Marquis de Beau Soleil 1990, 

Sainte-Croix du Mont, Joseph Duvernay, sans millésime, niveau légèrement bas, Château 

les Roques 1996 

(40 bouteilles) 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 200 /  300 

117 
Assortiment de vins liquoreux 

Combe d'Or 1996; Cuvée Préstige Sauternes, sans millésime; Château Rabaud-Promis 1er 

CC 1989, Château Raymond-Lafon 1986, Château Rayne-Vigneau 1er GC 1986, bouchon 

descendu; Château Rayne-Vigneau  1er C 1987, Le Sauternes de Monsieur Louis 1994, (50 

cl); Château Voigny 1990, Château les Remparts 1988, Château les Remparts 1993, 

Château Rieussec 1er GC 1985, Château La Moulière 1996, Château Lamaringue 1997, 

Château Ripaille 1988, Château la Rivière 1992, Château Romer du Hayot CC 1985, 

Château Roumieu 1989, Château Roumieu 1992, Château Roumieu-Lacoste 1989, étiquette 

déchirée; Château Saint-Amand 1983, Sauternes Taillan Bernard 1996, (50 cl); Château 

Sigalas Rabaud 1er Cru 1980, Château Suduiraut 1er CC 1983, bouchon légèrement 

descendu; Château Suduiraut 1er CC 1988, bouchon légèrement descendu; Château La 

Tour Blanche 1er CC 1983, Château La Tour Blanche 1er CC 1985, Château Villefranche 

1990, Les Celliers de Terre de France 2000, Château  les Salettes 1988, Chevalier Saint-

Clair 1990, Château d'Arche GC 1985, Chevalier du Pastel d’Yvon Mau 1990, Château la 

Rivière 1995, Clos l'Abeilley 1990, Clos l'Aroc 1992, Clos Labère 1988, Clos du Pape 1991, 

Club des Sommeliers 1987, Château Pion 1985, Collection Cordier 1987, étiquette déchirée 

(40 bouteilles) 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 300 /  400 

118 
Assortiment de vins liquoreux 

Château Bellevue sur Val 1995, Cave de Crouseilles, sans millésime; Château la Barde1992, 

Château Caillevet 1990, Château les Ganfards 1991, Château le Garry 1993, Château les 

Grimard 1990, Château Jeanbrun 1990, Château les Merles 1992, Château Peyretaille 1992, 

Château de Pourquier 1992, Château Ramefort 1992, Château Veyries 1990, Château le 

Vigneau 1992, Clos la Selmonie, sans millésime; Côte de Bergerac, Viticulteurs Réunis, sans 

millésimes; Domaine du Bois de Pourquier 1989, Domaine du Vacher 1992, Foncaussade 

1992, Château Côte Belle 1993, Domaine de la Forêt 1989, Pavillon de la Brie 1993, 

Château Guilhem de Rey 1999, Château Martet 1993, Domaine la Calevie Fonestalve 1997, 

Château la Commanderie de Queyret 1994, Domaine des Palmiers 1993, Château de 

Chantegrive 1990, Château Haura 1989, Château Huradin 1989, Château Larrouquey 1990, 

étiquette déchirée; Clos Bourgelat 1988, étiquette déchirée; Château de Cérons 1988, 

Château Haut Roquefort 1994, la Ferreyre 1992, Domaine d’Escausses 1996, Chantecaille 

graves supérieurs1990, Château de Budos 1990, le Roy 1989 

(39 bouteilles) 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 200 /  300 
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119 
Assortiment de vins liquoreux 

Château la Perguerie, 1995, Château Tour de Maron 1996, Vin Pays d'Oc Tourlansay, sans 

millésime, Côte de Bergerac Saint-Laurent des Vignes 1998, Moelleux Blanquefort 1997 

Château Gaussem 1995, Cyprès de Climens 1994, (50 cl), Château Bardon 1989, Château 

Chasse-Pierre 1989, Château Côte Rôtie Lamothe 1991, Château Gravelines 1987, Château 

Naudonnet 1994, Château le Sourd Beiteille 2000, Château Haut Gravat 1991, Château 

Malagar 1986, Château Peyrat 1989, Château Pezelin 1991, Clos du Moine 1992, L'Or du 

château de l'Orangerie 1993, étiquette déchirée, Duchesse de Graman 1990, Sauternes 

Hubert de Montac 1995, Château Menate 2000, Château la Lamelle 1991, Château le Rauly 

1994, Château le Temple 1995, 4 Saisons de Berticot 1992, Château Rolland 1994, Château 

Haut-Monteils 1997, Pacherenc du Vic Bilh St Albert 1996, Château Broustet GC 1990, 

Château Coutet Barsac 1CC 1986, Terrades 1997, Château Doisy Daëne GC 1978, bouchon 

descendu, Château la Mauve 1991, Château Nairac CC 1988, Château Padouën 1989, 

Château Saint-Marc 1987, Château Lescure 1998, Château Suau 2e GC 1990, étiquette 

abîmée 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 250 /  300 

120 
Assortiment de vins liquoreux 

Château de Rayne Vigneau, Sauternes 2000, 1er cru classé, 1 magnum 

Château d'Arche, Sauternes 1991, grand cru classé, 4 bouteilles 

Château Haut-Bergeron, 1997, 1 bouteille 

Château Filhot 2007, 3 bouteilles 

Domaine de Durban, Muscat de Beaumes-de-Venise 2001, 6 bouteilles 

Bois Doré Muscat de Beaumes de Venise 2000, 3 bouteilles 

Domaine Rozès, Muscat de Rivesaltes 2000, 3 bouteilles 

Château Doisy-Védrines, Sauternes Grand Cru classé 1995, 6 bouteilles, en caisse en bois 

(27 bouteilles) 300 /  400 

121 
Assortiment de vins liquoreux 

Baron des Fontenilles, sans millésime, Baron de la Ligne 1984, Castelnau de Suduiraut 

1992, Chantecaille 1986, Château Latrezotte 1986, Château d'Arche Prieuré 1995, Château 

d'Arrançon 1991, Château Bastor-Lamontagne 1987, Château Bertranon 1992, Château 

Bessan 1989, Château la Bouade 1988, Château Bourdon 1991, Château Caillou CC 1988, 

Château Cantegril CB 1988, niveau légèrement en-dessous de l’épaule, Château Carrasse 

1991, Château Castelnaud 1989, Château La Chapelle St-Antoine 1987, Château Claverie 

1999, Château Climens 1er Cru 1989, Château Clos Haut-Peyraguey 1985, bouchon 

légèrement descendu, Château Lousteau-Vieil 1997, Château du Coy 1990, Château Doisy 

Daëne CC 1984, Château Doisy Dubroca , 2 CC 1988, Château Doisy-Védrines GCC 1986, 

Château Doisy-Védrines GCC 1989, Château Dudon 1988, L'Eperon d’Or, sans millésime, 

Château L'Escassier 1990, Château Filhot Comtesse Durieau de Lacarelle née Lur-Saluces 

1986, Château Filhot GCC 1990, Château Gilette Crème de Tête 1975, Château  les Girotins 

1989, Château du Grand Carretey 1990, étiquette déchirée, bouchon légèrement descendu, 

Château Grand Mayne 1986, Château Guimbalet 1991, Château Guiraud 1er Cru 1988, le 

Dauphin Château Guiraud 1990, étiquette déchirée, Château Guiteronde du Hayot 1988, 

étiquette déchirée 

(39 bouteilles) 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 300 /  400 

122 
Assortiment de vins liquoreux 

Château Carbonnieux Léognan GC 1986, Château de Chantegrive 1987, Chantecaille 1988, 

Château le Thibaut 1990, (50 cl); Domaine du Petit Paris 1994, Château Ferrande 1990, 

Pacherenc du Vic Bilj, 1990, Château le Verdot 1999, Grand Théâtre 1999, Château Mathalin 

1993, (37,5 cl); Château les Moulinères 1999, Récolte d’Or, sans millésime; Marquise de 

Lanclot sans millésime; Château Piquey 1995, les Arguillets 1999, Sauternes Bauvoyre 

1999, Sauternes L.L.S.A 1999, Baron de Gravelines, sans millésime, Château Bertrand 

1997, Chantet Blanet 1997, Pacherenc novembre 1990, Château Haut-Claverie 1989, 

Château Cousteau 1990, Domaine Barreau 1995, Château la Borne 1994, Bordeaux 

Moelleux, sans millésime, bas d’épaule, Baron de la Ligne 1992, Château de Bel Air 1990, 

Bordeaux Bouey, sans millésime, Château Bouscasse 1989, Château Pourquey-Gazeau 

1992, Château du Challet 1992, Y de Lur Saluces 1980, Château Grand Marsalet 1994, 

Château Belingard 1995, Château Voigny 1990, Château Picheloup Saint Sauveur 1992 

(37 bouteilles) 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 200 /  300 
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123 
Assortiment de vins liquoreux 

Château Clos Haut-Peyraguey 1988, 1cc  Sauternes (bon niveau, bouchon un peu bas), 

Sauternes, Club des sommeliers, 1989. Sauternes, 1992, capsule abîmée. Château Voygny, 

Sauternes 1994. Château de Rayne Vigneau, 1988, 1cc, bouchon descendu, capsule 

abîmée. Château Moras, 1993, étiquette abîmée, niveau bas d’épaule. Château du Chalet, 

1999. Château Gramboy, 1994. Château Vieux Moulin 1989. Moulin des Seguinots, 1994. 

Château Coutet Barsac, 1cc, 1987, dépôt, cap légèrement oxydée, bon niveau. Domaine de 

Puy-Domine, 1994. Château Lafon, 1988, bch légèrement descendu. Château Laville 1990. 

Château La Robertie 1988. Château du Mont, 2000. Château Loupiac-Daugiet, 1991. 

Château Ménota 1996 (50 cl). Château Gravelines, 1990. Domaine de Cabaroque, 1995. 

Château Rieussec 1 cc, 1989 (2 bouteilles). Château Suduiraut, 1985 1CC, capsule absente, 

bouchon abîmé, Château La Chapelle St. Antoine, 1988  

(24 bouteilles) 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 250 /  300 

124 
Assortiment de vins liquoreux 

Château la Gironie,1997, Baron de Gravelines 1998, bouteille numérotée 31269/YM, Auréus 

de Sauternes, 1998, 50 cl, Château de Cabaroque 1995, Seigneur de Monbazillac 1998, 

Château Grillon 1998, Château Roc de Ramon 1999, Château le Mayne 1998, Château 

l'Aubépin 1998, Château le Clos du Mont 1998, Château des Vigiers 1989, 37,5 cl; Château 

Suau 1997, 2e GCC; Madame Rayne de, 1997,  Cuvée d'Exception Delor, non millésimé, 

Perle d’Automne, non millésimé, Château Daubrin 1997, Cadillac 1989, Cuvée Particulière 

Cadillac n° 19763, 1990, Cellier de Graman; Cuvée Particulière Cadillac n° 7684 1990, 

Cellier de Graman; Domaine Baylieu 1991, les Fiefs de Beauregard 1999, Château les 

Chambres 1996, Château les Bernisses 1996, Château Pinsan 1996, Cuvée Excellence 

1993, numérotée 29749; Château Couloumey 1993, 50 cl; Château Copis 1996, Château 

Madrelle 1996, Château Loubens GC 1990, Château Broustet 2CC 1995, 50 cl; Château 

Barraud 1997, Château Tertre de Saint Mayne 1995, Les Charmilles de Tour Blanche 1996, 

Château Audinet 1997, Château de Thenoux 1996, Domaine de la Balestie 1996, Château 

de Born 1996, Château Gavras 1993, Château du Ciron 1995, la Croix Dorée 2001 

(40 bouteilles) 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 200 /  300 

125 
Assortiment de vins liquoreux 

Château Roc de la Besse 1995, Domaine de Bon Vin 1996, Château Cantemerle 1993, les 

Capitelles 1991, Chantecaille 1998, les Médiévales 1999,  Château la Barde 1990, Château 

le Barradis Bio 1988, Château Barrière 1989, Château Bel-Air 1991, Château Bellevue 1990, 

Château le Bois Blanc 1990, Château la Brie 1986, niveau en-dessous de l’épaule, Château 

la Calevie 1989, Château la Gironie 1988, Château Gramboy 1989, Château la Haute Borie 

1985, Château Haute Calvie 1990, Château Haut Marsalet 1990, Château Saint-Christophe 

2000, Château Vari Réserve Du Château 1998, Château Haut Poulvère 1990, Château de 

Jouhan 1988, niveau en-dessous de l’épaule; Château Ladesvignes 1990, Château 

Laffargue 1990, Château Lachère 1990, Château la Malfourat 1990, Château Monbazillac 

1988, Château les Mouthaudes 1992, Château Ramon 1989, Château le Reyssac 1990, 

Château Roc Ramon 1990, Château de Saint André 1992, Château Saint Christophe 1989, 

Château les Saintes 1990, Château  des Sainthes 1990,  Château Vieux Touron 1989, Clos 

Casteleau 1991,Comtesse Thibier 1989 

(39 bouteilles) 

quelques étiquettes décollées, tachées et/ou déchirées 200 /  300 

126 
Aleth Girardin 

Pommard Les Rugiens-Bas 1er cru  2010 , 5 bouteilles 

Pommard Les Epenots 1er cru 2010, une bouteille 
150 /  200 

127 
Beaune Clos des Mouches Joseph Drouhin 2004, 12 bouteilles 

300 /  400 

128 
Bonnes Mares Grand Cru Drouhin-Laroze 2014, 6 bouteilles 

350 /  400 
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129 
Bonnes-Mares Grand Cru Maison Champy  

2000, 2 bouteilles 

2001, 4 bouteilles 
240 /  260 

130 
* Bourgogne Pinot Noir "Signature", Maison Champy 2008, 48 bouteilles 

300 /  400 

131 
* Bourgogne Pinot Noir "Signature", Maison Champy 2008, 56 bouteilles 

350 /  450 

132 
* Chablis 1er cru Fourchaume, domaine William Fèvre 2012, 30 bouteilles 

400 /  500 

133 
Chapelle-Chambertin Domaine Drouhin-Laroze 2014, 6 bouteilles 

350 /  400 

134 
Charles Noellat 

Richebourg 1981, 2 bouteilles 

Clos vougeot 1976, 2 bouteilles 
350 /  400 

135 
Charmes-Chambertin Grand Cru Coquard-Loison-Fleurot 2004, 4 bouteilles 

300 /  400 

136 
Châteauneuf-du-Pape Domaine du Vieux Télégraphe Famille Brunier 2013, 5 bouteilles 

Châteauneuf du Pape " La Crau" Domaine du Vieux Télégraphe 2009 4 bouteilles , 2012 2 

bouteilles 
330 /  350 

137 
Chevalier-Montrachet Grand Cru "Clos des Chevaliers" Jean Chartron 2006, 3 bouteilles 

300 /  400 

138 
Clos de Tart Grand Cru Mommessin 2004, 4 bouteilles 

320 /  350 

139 
Clos de Vougeot Grand Cru Domaine Michel Noellat 2005, 4 bouteilles, étiquettes déchirées 

250 /  300 

140 
Corton Grand Cru Comte Senard 2005, 6 bouteilles 

180 /  200 

141 
Corton Grand Cru Maison Champy 2004, 4 bouteilles 

250 /  300 

142 
Corton-Charlemagne Grand Cru Domaine Denis 2002, 6 bouteilles 

Corton-Charlemagne Grand Cru Maison Champy 2004, 4 bouteilles 

Corton-Charlemagne Grand Cru Domaine Rollin 2001, 2 bouteilles 

(12 bouteilles) 300 /  400 

143 
Corton-Renardes Domaine Maillard Père & Fils 2010, 10 bouteilles 

350 /  450 
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144 
Côte Rôtie Barge 

1993, 6 bouteilles 

1994, 4 bouteilles 

(10 bouteilles) 200 /  300 

145 
Côte-Rotie La Landonne 2012 Rostaing, deux bouteilles 

150 /  200 

146 
Criots-Bâtard-Montrachet Grand Cru Maison Champy 2001, 6 bouteilles 

300 /  400 

147 
Domaine De Boisseyt 

Côte Rôtie,  

1999 15 bouteilles, 1998 23 bouteilles, 1997 8 bouteilles, 1996 19 bouteilles, 1995 8 

bouteilles, 1994 6 bouteilles,  

1993 13 bouteilles, 1992 1 bouteille   

(93 bouteilles) 500 /  700 

148 
Domaine Georges Roumier 

Chambolle-Musigny 2011, une bouteille 

Chambolle-Musigny 1er Cru Les Cras 2012, une bouteille 
450 /  550 

149 
Domaine Henri Naudin-Ferrand 

Echézeaux, 1999 3 bouteilles, Grand Cru 2001 3 bouteilles 

Côte de Nuits-Villages Vieilles Vignes 2001, 6 bouteilles 

Hautes-Côtes de Nuits, 2000 3 bouteilles, 2001 2 bouteilles 

(11 bouteilles) 

 300 /  400 

150 
Domaine Mugneret-Gibourg  

Bourgogne 1997, 12 bouteilles, 1993, 4 bouteilles, 1992, 3 bouteilles, 1994, une bouteille 

Vosne-Romanée 1994 2 bouteilles 

(22 bouteilles) 400 /  500 

151 
Domaine Roulot 

Meursault Les Luchets1999, deux bouteilles 

Meursault Les Meix Chavaux 2004, une bouteille 
250 /  300 

152 
Echézeaux 1962, Domaine René Engel, niveau 3 cm,  étiquette partielle 

500 /  700 

153 
Echézeaux 1962, Domaine René Engel, niveau 4.3 cm,  étiquette tachée, manques 

300 /  400 

154 
Echézeaux probablement 1962, Domaine René Engel, niveau 4 cm, étiquette partielle 

500 /  700 

155 
Echézeaux Grand Cru Domaine Coquard Loison-Fleurot 2004, 6 bouteilles 

500 /  700 

156 
Echézeaux Grand Cru Domaine Henri Naudin-Ferrand 2010, une bouteille 

Echézeaux  Grand Cru Domaine Coquard Loison-Fleurot 2004, 2 bouteilles 

Echézeaux Grand Cru Domaine Michel Noellat 2001, une bouteille 

(5 bouteilles) 250 /  300 

157 
Echézeaux Grand Cru Domaine Michel Noellat  

2004, 3 bouteilles 

2005, 2 bouteilles 
350 /  400 
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158 
Echézeaux Grand Cru Domaine Michel Noellat 2004, une bouteille 

Echézeaux Grand Cru Domaine Coquard Loison-Fleurot 

2002, 2 bouteilles 

2004, 1 bouteille 220 /  250 

159 
Echézeaux Grand Cru Domaine Nudant  

2010, 3 bouteilles 

2009, 3 bouteilles 
300 /  400 

160 
Echézeaux Grand Cru Domaine Nudant 2009, 2 bouteilles, 2010, une bouteille 

Echézeaux Domaine Henri-Naudin-Ferrand 2001, une bouteille 

200 /  300 

161 
Gevrey-Chambertin Clos Prieur Domaine Marc Roy 2007, 12 bouteilles 

360 /  400 

162 
Gevrey-Chambertin Clos Prieur Domaine Marc Roy 2009, 12 bouteilles 

350 /  400 

163 
Grands Echézeaux Domaine de la Romanée-Conti 2006, un magnum 

3 000 / 4 000 

164 
Hermitage La Chapelle Paul Jaboulet et Ainé 1996,  11 bouteilles, certaines étiquettes 

tachées et déchirées 

 

 600 /  800 

165 
Latricières-Chambertin Grand Cru Domaine Drouhin-Laroze 2014, 6 bouteilles 

400 /  500 

166 
Maison Champy 

Echézeaux Grand Cru 2000, 2 bouteilles 

Latricières-Chambertin 2000, 6 bouteilles 
240 /  260 

167 
Mazis-Chambertin Maison Champy 2000, 5 bouteilles , 2001, 1 bouteille 

180 /  200 

168 
Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Bousselots Domaine Chevillon-Chezeaux 2012, 22 

bouteilles 

450 /  550 

169 
Nuits-Saint-Georges Les Porêts Domaine Chevillon-Chezeaux  2012, 12 bouteilles 

360 /  400 

170 
Nuits-Saint-Georges Les Porêts Domaine Chevillon-Chezeaux 2012, 11 bouteilles 

330 /  350 

171 
Pommard 1978 Clos de la Commaraine Domaine Jaboulet-Vercherre, 10 bouteilles 

200 /  300 

172 
Puligny-Montrachet  les Champs Gain 1989, Louis Jadot, 11 bouteilles 

250 /  300 
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173 
* Puligny-Montrachet 1er cru "Clos Caillerets" blanc, Domaine Jean Chartron 2007, 36 

bouteilles 

400 /  500 

174 
Puligny-Montrachet 1er Cru "Clos de la Pucelle" Jean Charton 2006, 8 bouteilles 

160 /  200 

175 
Romanée Saint-Vivant Charles Noellat 1979, 6 bouteilles 

600 /  800 

176 
Romanée Saint-Vivant Grand Cru Domaine Champy 2001, 6 bouteilles 

300 /  400 

177 
* Saint-Véran "Les Morats"  J.-J. Vincent & Fils - Château de Fuissé 2011, 60 bouteilles 

300 /  400 

178 
Vosne-Romanée 1962, Domaine René Engel, niveau 3 cm , étiquette tachée 

300 /  400 

179 
Vosne-Romanée 1962, Domaine René Engel, niveau 3.2 cm , étiquette tachée et déchirée 

300 /  400 

180 
Vosne-Romanée 1962, Domaine René Engel, niveau 3.2 cm, étiquette partielle, bouchon 

legèrement descendu 

300 /  400 

181 
Vosne-Romanée 1962, Domaine René Engel, niveau 3.7 cm, étiquette partielle 

300 /  400 

182 
Vosne-Romanée 1962, Domaine René Engel, niveau 3.8 cm , étiquette tachée 

300 /  400 

183 
Vosne-Romanée 1962, Domaine René Engel, niveau 4.7 cm , étiquette tachée 

300 /  400 

184 
Vosne-Romanée 1962, Domaine René Engel, niveau 4.8 cm , étiquette tachée 

300 /  400 

185 
Vosne-Romanée 1962, Domaine René Engel, niveau 4.8 cm, étiquette tachée 

300 /  400 

186 
Vosne-Romanée 1962, Domaine René Engel, niveau 5 cm, étiquette tachée, capsule 

corrodée 

300 /  400 

187 
Vosne-Romanée 1964, Domaine René Engel, niveau 3.5 cm, étiquette tachée, capsule 

corrodée 

300 /  400 

188 
Vosne-Romanée 1964, Domaine René Engel, Pierre Engel  niveau 4.5 cm , étiquette tachée, 

capsule corrodée 

300 /  400 
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189 
Vosne-Romanée 1964, Domaine René Engel, Pierre Engel niveau 4.2 cm , étiquette tachée, 

capsule corrodée 

300 /  400 

190 
Vosne-Romanée 1964, Domaine René Engel, Pierre Engel, niveau 3.5 cm , étiquette tachée, 

capsule corrodée 

300 /  400 

191 
Vosne-Romanée 1964, Domaine René Engel, Pierre Engel, niveau 4.5 cm , étiquette tachée, 

capsule corrodée 

300 /  400 

192 
Vosne-Romanée 1964, Domaine René Engel, Pierre engel, niveau 5 cm , étiquette tachée, 

capsule corrodée 

300 /  400 

193 
Vosne-Romanée probablement 1962, Domaine René Engel, niveau 3.5 cm, étiquette 

partielle 

300 /  400 

194 
Vosne-Romanée probablement 1962, Domaine René Engel, niveau 4.3 cm, étiquette 

partielle 

300 /  400 

195 
Vosne-Romannée 1er Cru Les Suchots Domaine Noellat 2005, 3 bouteilles 

180 /  200 

196 
Vougeot 1er Cru Le Clos Blanc de Vougeot 2004, 6 bouteilles, une étiquette légérement 

dérichée, les autres tachées 

300 /  400 

197 
* Assortiment de bourgognes 

- Aloxe-Corton, domaine Pierre Ravaut2002,  5 demi-bouteilles 

- Volnay, domaine Yfon Clerget 2006, 7 bouteilles 

- Ladoix "La Corvée" 1er cru, Domaine Pierre Nudant 2007, 6 bouteilles 

- Crémant de Bourgogne non millésimé, 18 bouteilles 

- Saint-Véran "Les Morats"  J.-J. Vincent & Fils - Château de Fuissé 2010, 12 bouteilles 

- Ladoix "La Corvée" 1er cru, Domaine Pierre Ravaut 2006, 8 demi-bouteilles 

(56 bouteilles) 300 /  400 

198 
* Assortiment de bourgognes 

- Ladoix "La Corvée" 1er cru, Domaine Pierre Ravaut 2004, 5 bouteilles 

- Rully "L'hermitage" rouge, Domaine de l'Hermitage - Chanzy Frères 2005, 9 bouteilles 

- Fixin Clos Marion Domaine Fougeray de Beauclair 2002, 11 bouteilles 

(25 bouteilles) 150 /  200 

199 
* Assortiment de bourgognes 

- Pouilly-Fuissé "Vieilles Vignes, Château de Fuissé - Vincent & Fils 2006, 24 demi-bouteilles 

- Pouilly-Fuissé "Tête de Cru", Château de Fuissé 2004, 36 demi-bouteilles 

- Aloxe-Corton, domaine Pierre Ravaut 2010, 36 demi-bouteilles 

(96 bouteilles) 350 /  400 

200 
Assortiment de bourgognes 

Morey-Saint-Denis 1er Cru Clos des Ormes Rémi Jeanniard 2012, 5 bouteilles 

Pernand-Vergelesses 1er cru Les Fichots Domaine Champy 2003, 2 bouteilles, 2004 une 

bouteille 

Pernand-Vergelesses Premier Cru les Fichots Domaine Rollin 2006, une bouteille 

Pommard Les Rugiens-Bas 1er cru Aleth Girardin 2010, une bouteille 

Givry Premier cru François Lumpp 2011 A vigne rouge, 2 bouteilles 

Givry Le Renard Devillard 2011, une bouteille 

Saint-Aubin 1er cru "Les Champlots" Gilles Bouton 2004, une bouteille 

Mâcon-Fuissé La Collonge Domaine Gilles Noblet 2018, 6 bouteilles 

Nuits-Saint-Georges Domaine Chevillon-Chezeaux 2012, 6 bouteilles 

(26 bouteilles) 300 /  400 



 

  Arteal Auctions LLC 

Tél : +41 77 240 08 06 - Mail : desk@arteal.ch - www.arteal.ch  

21  Rue des Côtes-de-Montbenon 3 1003 LAUSANNE 

201 
Assortiment de bourgognes 

Morey-Saint-Denis Domaine Coquard Loison-Fleurot 2004, 1 bouteille 

Givry 1er Cru Clos Jus Domaine Francois Lumpp 2013 4 bouteilles, 2012 2 bouteilles 

Pernand-Vergelesses Domaine Rollin 2002, 1 bouteille 

Pernand-Vergelesses 1er Cru "Les Fichots" Domaine Rollin 2002, 5 bouteilles 

Morey-Saint-Denis 1er Cru Les Ruchots Rémi Jeanniard 2012, 3 bouteilles 

Morey-Saint-Denis Vieilles Vignes Lignier-Michelot 2010, 1 bouteille 

Morey-Saint-Denis Maison Champy 2000, 1 bouteille 

Bougogne Pinot Noir Domaine Henri Delagrange 2014, 6 bouteilles 

Vosne-Romanée Domaine Arnoux-Lachaux 2010, 4 bouteilles 

Pommard "Vaumuriens" Jean Chartron 2005, 6 bouteilles 

Beaune 1er Cru "Les Grèves" Domaine Maillard 2010, 6 bouteilles 

(40 bouteilles) 450 /  550 

202 
Assortiment de bourgognes 

Morey-Saint-Denis Vieilles Vignes  Rémi Jeanniard 2012, 6 bouteilles 

Nuits-Saint-Georges Domaine Chevillon-Chezeaux 2012, une bouteille 

Gevrey-Chambertin Premier Cru "Clos Prieur" Domaine Pierre Gelin 2009, 2 bouteilles 

Gevrey-Chambertin Premier Cru La Bossiere Harmand-Geoffroy 2000, 3 bouteilles 

Chambolle-Musigny Les Condemennes Doudet Naudin 2006, 3 bouteilles 

Mâcon-Fuissé Gilles Noblet 2018, 6 bouteilles 

Clos de la Roche Grand Cru Domaine Coquard-Loison-Fleurot 2004, 2 bouteilles 

Chambolle-Musigny Les Condemennes Doudet Naudin 2002, 2 bouteilles 

Chorey les Beaune Clos des Tourelles Gregoire Bichot 2015, 5 bouteilles 

(30 bouteilles) 320 /  350 

203 
Assortiment de bourgognes 

Nuits-Saint-Georges Clos de la Maréchale Jacques-Frédéric Mugnier 2010, 4 bouteilles 

Beaune 1er Cru Cent-Vignes Domaine Doudet 2004, 3 bouteilles 

Beaune 1er Cru Clos du Roy Domaine Doudet 2001, 3 bouteilles 

Gevrey-Chambertin Clos de Meixvelle Domaine Pierre Gelin 2010, 6 bouteilles 

Pouilly-Fuissé Les Champs Domaine Gilles Noblet 2017, 6 bouteilles 

Chambolle-Musigny Vieilles Vignes Lignier-Michelot 2010, 2 bouteilles 

Chambolle-Musigny Maison Champy 2001, 4 bouteilles 

Givry 1er Cru Clos Jus Domaine Francois Lumpp 2012, 3 bouteilles 

Givry 1er Cru Petit Marole Domaine Francois Lumpp 2013, 3 bouteilles 

Vosne-Romanée Domaine Arnoux-Lachaux 2010, 4 bouteilles 

(38 bouteilles) 500 /  700 

204 
Assortiment de bourgognes 

Nuits-Saint-Georges Domaine Chevillon-Chezeaux 2012, 2 bouteilles 

Pouilly-Fuissé Domaine Gilles Noblet 2017, 3 bouteilles 

Mâcon-Fuissé La Collonge Domaine Gilles Noblet 2018, 3 bouteilles 

Les vignes de Bila-Haut Côtes du Roussillon M. Chapoutier 2016, 6 bouteilles 

Pouilly-Fuissé Domaine Gilles Noblet 2017, 6 bouteilles 

Pouilly-Fuissé Domaine Gilles Noblet 2017, 6 bouteilles 

Gevrey-Chambertin Charly Fatien 2011, 4 bouteilles 

Morey-Saint-Denis Vieilles Vignes Rémi Jeanniard 2012, 6 bouteilles 320 /  350 

205 
Assortiment de bourgognes 

Pernand-Vergelesses 1er Cru Ile des Vergelesses Domaine Rollin 2011, une bouteille 

Givry 1er Cru Clos du Cellier Aux Moines Domaine du Cellier aux Moines 2012, 3 bouteilles 

Nuits-Saint-Georges Premier Cru Domaine des Perdrix Devillard 2008, 2 bouteilles 

Nuits-Saint-Georges Premier Cru Clos de la Maréchale 2010, une bouteille 

Beaune 1er Cru Les Grèves Domaine Maillard, 6 bouteilles 

Pommard Epenots 1er Cru Aleth Girardin 2009, 6 bouteilles 

Mercury 1er Cru "Les Champs Martin" Jacqueson 2015, une bouteille 

Givry 1er Cru Servoisine Domaine Joblot 2015, une bouteille 

Pernand-Vergelesses 1er Cru Ile des Vergelesses Domaine Rollin 2008, 5 bouteilles 

(26 bouteilles) 350 /  450 
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206 
Assortiment de bourgognes 

Pouilly-Fuissé La Collonge Domaine Gilles Noblet 2017, 12 bouteilles 

Chassagne-Montrachet 1er Cru "Les Champs-Gain" vincent et francois Jouard 2004, 10 

bouteilles 

Puligny-Montrachet "Les levrons" Domaine Huber-Verdereau 2002, 8 bouteilles 

Puligny-Montrachet 1er Cru "Clos du Cailleret" Jean Charton 2006, 6 bouteilles 

(36 bouteilles) 430 /  480 

207 
Assortiment de bourgognes 

Savigny-les-Beaune Domaine Denis 2000, 1 bouteille 

Nuits-Saint-Georges domaine Nudant 2009, 4 bouteilles , 2007, 2 bouteilles 

Beaune 1er Cru Clos des Mouches Aleth Girardin 2010, 6 bouteilles 

Aloxe-Corton Comte Senard 2009, 1 bouteille 

Corton-Charlemangne Gand Cru Doamine Rollin 2007, 2 bouteilles 

Vosne-Romanée Domaine Arnoux-Lachaux 2010, 4 bouteilles 

Savigny-les-Beaune 1er Cru Les Vergelesses Doudet Naudin 2003, 1 bouteille 

Corton Grand Cru Domaine Maillard 2011, 3 bouteilles 

(24 bouteilles) 500 /  700 

208 
Assortiment de bourgognes 

Volnay Maison Fatien 2012, 6 bouteilles 

Chorey-les-Beaune Clos des Tourelles Grégoire Bichot 2015, 6 bouteilles 

Meursault 2011 Maison Fatien, 14 bouteilles 

Bougogne 2013 Maison Fatien, 10 bouteilles 

(36 bouteilles) 380 /  400 

209 
Assortiment de bourgognes 

Vosne Romanée Domaine Nudant 2012, 6 bouteilles 

Nuits-Saint-Georges 1er Cru Aux Perdrix Les 8 Ouvrées Domaine des Perdrix 2011, 3 

bouteilles 

Château de Chamirey Les Ruelles 2011, 6 bouteilles 

Bourgogne Pinot Noir Domaine des Perdrix 2011, 3 bouteilles 

Beaune 1er Cru Clos des Mouches Aleth Girardin 2009, 5 bouteilles 

(23 bouteilles) 350 /  400 

210 
Assortiment de bourgognes 

Meursault Les Meix Chavaux Domaine Roulot 2004, une bouteille 

Meursault-Bouchères Domaine Roulot 2004, une bouteille 

Meursault La Barre Domaine Jean Monnier 2000, une bouteille 

Meursault Les Chevalières Domaine Jean Monnier 2000, 2 bouteilles 

(5 bouteilles) 250 /  300 

211 
Assortiment de bourgognes 

Meursault Les Chevalières Domaine Jean Monnier 2000, une bouteille 

Corton-Charlemagne Grand Cru 2002 Domaine Denis Père & Fils, une bouteille 

Beaune Clos des Mouches Joseph Drouhin 2000, une bouteille 

Puligny-Montrachet "Les levrons" Domaine Huber-Verdereau 2002, une bouteille 

Criots-Bâtard-Montrachet Grand Cru Maison Champy 2005, une bouteille 

Chablis 1er Cru Fourchaume Domaine William Fèvre 2002 , une bouteille, étiquette abîmée 

Chablis Grand Cru Bougros Domaine William Fèvre 1998, 7 demi-bouteilles, étiquettes 

abîmées 

(13 bouteilles) 200 /  300 

212 
Assortiment de bourgognes 

Hospices de Beaune Cuvée Clos des Avaux Maison Champy 2003, 1 bouteille 

Pommard Maison Champy 2006, 1 bouteille 

Chassagne- Montrachet Vieilles Vignes Jean-Claude Bachelet 2013, 1 bouteille 

Pommard Noizons Aleth Girardin 2010, 1 bouteille 

Beaune 1er Cru "Les Grèves" Domaine Maillard 2010, 1 bouteille 

Beaune 1er Cru Clos des Mouches Aleth Girardin 2010, 1 bouteille 

(6 bouteilles) 500 /  700 
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213 
Assortiment de bourgognes 

Givry 1er Cru François Lumpp 2013, 2 bouteilles 

Pommard Aleth Girardin 2009, 6 bouteilles 

Pouilly-Fuissé Domaine Gilles Noblet 2017, 6 bouteilles 

Beaune-Montrevenots Premier Cru Domaine Jean Monnier 2000, 3 bouteilles 

Givry 1er Cru François Lumpp 2011, 4 bouteilles 

(21 bouteilles) 300 /  400 

214 
Assortiment de bourgognes 

Givry 1er Cru A Vigne Rouge Francois Lumpp 2011 2 bouteilles, 2013, 4 bouteilles 

Saint-Véran Domaine de la Collonge Gilles Noblet 2002, 1 bouteille 

Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune Chardonnay Domaine Henri Delagrange 2015, 1 

bouteille 

Mâcon-Fuissé La Collonge Domaine Gilles Noblet 2018, 4 bouteilles 

Pommard Aleth Girardin 2010, Les Epenots, 3 bouteilles, Les Rugiens-Bas, 2 bouteilles, 

Noizons, une bouteille 

Volnay "Les Robardelles" Domaine Huber-Verdereau 2009, 3 bouteilles 

Bourgogne Pinot Noir Domaine Henri Delagrange 2014, 6 bouteilles 

Volnay Les Combes Domaine Maillard 2011, 3 bouteilles 

(30 bouteilles) 400 /  500 

215 
Assortiment de bourgognes 

Gevrey-Chambertin Harmand-Geoffroy 2015, 2 bouteilles 

Gevrey-Chambertin Domaine Taupenot-Merme 2014 , une bouteille 

Hospices de Beaune Pommard Cuvée Raymond Cyrot Maison Champy 1996, 5 bouteilles 

Chambolle-Musigny Arnoux-Lachaux 2009, 5 bouteilles 

Gevrey-Chambertin Cuvée Bertin Lignier-Michelot 2010, 2 bouteilles 

Hospices de Beaune Clos des Avaux 1er cru Maison Champy 2003, une bouteille 

(16 bouteilles) 500 /  700 

216 
Assortiment de bourgognes 

Gevrey-Chambertin Fonteny 1er cru Henri Rebourseau 2005, 3 bouteilles 

Gevrey-Chambertin 1er cru Bel Air Domaine Taupenot-Merme 2014, une bouteille 

Corton Grand Cru Hospices de Beaune Maison Champy 2001, 3 bouteilles 

Gevrey-Chambertin "Clos Prieur" Domaine Harmand-Geoffroy 2000, 2 bouteilles 

(9 bouteilles) 380 /  400 

217 
Assortiment de bourgognes 

Gevrey-Chambertin Clos de Meixvelle Domaine Pierre Gelin 2010, 6 bouteilles 

Rémi Jeanniard  Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes Rémi Jeanniard 2012, 9 bouteilles, 

Morey Saint-Denis vieilles vignes 2012, une bouteille 

Château de Chamirey Clos du Roi 2005, 1 bouteille 

Chassagne-Montrachet Mongeot 1er Cru "Les Fairendes" Vincent et Francois Jouard 2003, 1 

bouteille 

Pommard Domaine Huber-Verdereau 2009, 5 bouteilles 

Pommard "Vaumuriens" Jean Chartron 2005, 2 bouteilles 

Volnay "Les Famines" Domaine Henri et Gilles Buisson 2001, 3 bouteilles 

Fixin Domaine Pierre Gelin 2011, 5 bouteilles 

(33 bouteilles) 500 /  700 

218 
Assortiment de bourgognes 

Gevrey-Chambertin 1er cru Domaine Henri Rebourseau 2005, 5 bouteilles 

Corton-Bressandes Grand Cru Domaine Nudant 2009, 5 bouteilles 

Mazoyeres Chambertin Grand Cru 2014 Domaine Taupenot-Merme, une bouteille 

Charmes-Chambertin Grand Cru Domaine Taupenot-Merme 2014, une bouteille 

(12 bouteilles) 450 /  550 
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219 
Assortiment de bourgognes 

Corton-Charlemagne Grand Cru Domaine Rollin 2004, 4 bouteilles 

Meursault La Barre Domaine Jean Monnier 2000, 6 bouteilles 

Pommard 1er Cru Les Bertins Domaine Huber-Verdereau 2002, une bouteille, étiquette 

déchirée 

Pommard Domaine Huber-Verdereau 2002, une bouteille 

Pommard Domaine Huber-Verdereau 2003, une bouteille 

Morey-Saint-Denis Maison Champy 2000, 2 bouteilles 

Corton-Charlemagne Grand Cru Domaine Doudet 2002, une bouteille 

Corton-Charlemagne Grand Cru Domaine Rollin 2005, une bouteille 

Chassagne Montrachet Vieilles Vignes Bernard Morey 2000, une bouteille 

(18 bouteilles) 250 /  300 

220 
Assortiment de bourgognes 

Corton-Charlemagne Grand Cru Maison Champy 2004, une bouteille 

Morey-Saint-Denis 1er cru Les Sorbés Domaine Noellat 2001, une bouteille étiquette abîmée 

Corton-Charlemagne Grand Cru Domaine Nudant 2011, une bouteille 

Pommard-Argillières 1er Cru Domaine Jean Monnier 1999, une bouteille 

Corton-Charlemagne Grand Cru Domaine Michel Voarick 2002, 3 bouteilles, déchirures 

Meursault les Malpoiriers Domaine Jean Monnier 2000, une bouteille 

Corton-Charlemagne Grand Cru Maison Champy 2003, 4 bouteilles 

(12 bouteilles) 300 /  400 

221 
Assortiment de bourgognes 

Corton-Charlemagne Grand Cru Domaine Michel Voarick 2002, 3 bouteilles 

Volnay 1er Cru Les Fremiets Domaine Huber-Verdereau 2003 étiquette abîmée, une 

bouteille 

Clos Vougeot Grand Cru Pierre André 2001, une bouteille 

Chambolle-Musigny 1er Cru Les Feusselottes Domaine Noellat 2001, 2 bouteilles, étiquettes 

abîmées, millésime manquant 

Chassagne-Montrachet Vieilles Vignes Bernard Morey 2000, 2 bouteilles, étiquette abîmée 

(9 bouteilles) 360 /  400 

222 
Assortiment de bourgognes 

Corton Grand Cru Le Rognet et Corton Domaine Henri et Gilles Buisson 2000, une bouteille 

Chambolle-Musigny David Duband 2010, 3 bouteilles 

Corton Grand Cru charlemagne Philippe Senard 2005, 3 bouteilles 

Corton Les Paulands Comte Senard 2005, une bouteille 

Corton-Renardes Domaine Pierre André 2002, une bouteille 

(9 bouteilles) 350 /  400 

223 
Assortiment de bourgognes 

Château de Chamirey 2011 4 bouteilles 

Volnay Domaine Bernard et Thierry Glantenay 2015, 2 bouteilles 

Auxey-Duresses 1er Cru Clos du Val Prunier-Damy sans millésime, une bouteille 

Auxey-Duresses 1er Cru Comte Armand 2000, 2 bouteilles 

Savigny-les-Beaune 1er Cru Aux Clous Pierre André 1999, une bouteille 

Pommard Domaine Huber-Verdereau 2002, 3 bouteilles 

Givry 1er Cru "Servoisine" Domaine de la Ferté 2012 2 bouteilles 

Aloxe-Corton Domaine Nudant 2009 3 bouteilles, 2006 3 bouteilles 

Volnay 1er Cru "Les Fremiets" Domaine Huber-Verdereau 2002, une bouteille 

(22 bouteilles) 280 /  300 

224 
Assortiment de bourgognes 

Chambertin Clos de Bèze Grand Cru Domaine Pierre Gélin 2007, une bouteille 

Charmes-Chambertin Grand Cru Coquard-Loison-Fleurot 2002, une bouteille 

Charmes-Chambertin Grand Cru Coquard-Loison-Fleurot 2004, une bouteille 

Griotte-Chambertin Grand Cru Joseph Drouhin  2007, une bouteille 

Griotte-Chambertin Grand Cru Joseph Drouhin 2001, une bouteille 

Clos de Vougeot Grand Cru Pierre André 2001, 2 bouteilles 

Chambertin Clos de Bèze Grand Cru Domaine Bruno Clair 2009, une bouteille 

(8 bouteilles) 600 /  800 
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225 
Assortiment de bourgognes 

Chablis Grand Cru Grenouilles 2000 Maison Champy, 2 bouteilles 

Givry 1er Cru Petit Marole 2013 Domaine Francois Lumpp, 2 bouteilles 

Pommard Epenots Aleth Girardin 2010, 1 bouteille, 2009, 3 bouteilles 

Pouilly-Fuissé Maison du Villard Domaine Gilles Noblet 2017, 12 bouteilles 

Chablis 1er Cru Les Fourneaux Annie et Jean-Pierre Mathieu 1998, 3 bouteilles 

Chablis 1er Cru Vieilles Vignes Vaillons Guy Robin 1999, 3 bouteilles 

Chablis Grand Cru Les Clos William Fèvre 2001, 3 bouteilles 

Pouilly-Fuissé Les Champs Domaine Gilles Noblet 2017, 6 bouteilles 

(34 bouteilles) 300 /  400 

226 
Assortiment de bourgognes 

Cap Nord Crozes-Hermintage Laurent Combier 2011, 2 bouteilles 

Crozes-Hermitage Clos des Grives Domaine Combier 2011, 2 bouteilles, 2015, 2 bouteilles 

Morey-Saint-Denis 1er Cru Les Ruchots Rémi Jeanniard 2012, 6 bouteilles 

Nuits-Saint-Georges domaine Nudant 2009, 6 bouteilles 

Côte-Rôtie M&S Ogier d'Ampuis 2012, une bouteille 

Côte-Rôtie E.Guigal 2013, 5 bouteilles 

(24 bouteilles) 350 /  400 

227 
Assortiment de bourgognes 

Beaune Clos des Mouches 1er Cru Aleth Girardin 2010, 6 bouteilles 

Vosne-Romannée 1er Cru Les Chaumes Domaine Arnoux-Lachaux 2009, une bouteille 

Aloxe-Corton 1er Cru Les Maréchaudes Domaine Doudet 2000, 2 bouteilles 

Vosne-Romannée 1er Cru Les Beaux Monts Maison Champy 2000, une bouteille 

Vosne-Romannée Domaine Nudant 2009, une bouteille 

(11 bouteilles) 220 /  250 

228 
Assortiment de bourgognes 

Beaune 1er Clos des Mouches Aleth Girardin 2009, 6 bouteilles 

Beaune 1er Cru Les Grèves Domaine Maillard 2010, 6 bouteilles 

Les vignes de Bila-Haut Côtes du Roussillon M. Chapoutier 2016, 6 bouteilles 

Morey-Saint-Denis 1er Cru Clos des Ormes Rémi Jeanniard 2012, 6 bouteilles 

(24 bouteilles) 320 /  350 

229 
Assortiment de bourgogne 

Pernand-Vergelesses 1er cru Robert Gautier 2002, une bouteille 

Saint-Romain Domaine Henri & Gilles Buisson 2001 "Sous la Velle", une bouteille 

Château Chassagne-Montrachet Bader-Mimeur  1998, une bouteille 

Bouzeron "Les Cordéres" Paul Jacqueson 2006, 3 bouteilles 

Saint-Véran Maison Champy 2006. 2 bouteilles 

Pernand-Vergelesses Sous Frétille Domaine Rollin 2001, 2 bouteilles 

Saint-Péray Alain Voge 1999, 2 bouteilles 

Louis Jadot 1999, Fixin 3 bouteilles, Marsannay, 3 bouteilles 

Clos du prieuré Vougeot 2000, une bouteille 

Pernand-Vergelesses 1er cru Robert Gautier 2002, 3 bouteilles 

Mâcon-Fuissé Gilles Noblet 2006, 6 bouteilles 

Rully 1er Cru Les Cloux Paul Jaqueson 2006, une bouteille 

Saint-Aubin 1er cru "En Remilly" Bader-Mimeur 1997, une bouteille 

(27 bouteilles) 320 /  350 

230 
Lot de bougognes 

Chablis 1er cru Montée de Tonerre Guy Robin 2001, 8 bouteilles 

Macon-Milly-Lamartine Les Héritiers du Comte Lafon 2015, 2 bouteilles 

Château de Chamirey La Mission 2011, 4 bouteilles 

Rully Maison Fatien 2013, 7 bouteilles 

Pouilly-Fuissé Maison Champy 2006, 5 bouteilles 

Saint-Aubin 1er Cru Murgers des Dents de Chien Domaine Champy 2003, 4 bouteilles 

(22 bouteilles) 350 /  400 

231 
Dom Pérignon 1999, une bouteille et Taittinger brut 1981, une bouteille 

200 /  300 



 

  Arteal Auctions LLC 

Tél : +41 77 240 08 06 - Mail : desk@arteal.ch - www.arteal.ch  

26  Rue des Côtes-de-Montbenon 3 1003 LAUSANNE 

232 
Champagne Cristal 2009, Louis Roederer, une bouteille 

150 /  200 

233 
Champagne Bollinger rosé Grande Année 1990, 6 bouteilles 

600 /  800 

234 
Champagne Bollinger rosé Grande Année 1990, 6 bouteilles 

600 /  800 

235 
Champagne Bollinger la Grande année 2007, une bouteille 

50 /  100 

236 
* Champagne Lassalle J. brut Préférence non millésimé, 56 demi-bouteilles 

400 /  500 

237 
Assortiment de champagnes 

Tsarine Champagne Chanoine 1999, un magnum 

Amour de Deutz 1995, une bouteille 

Louise 1990 Pommery, une bouteille 

Dom Pérignon 1996, une bouteille 350 /  400 

238 
Assortiment de champagnes 

Dom Pérignon rosé 2003, une bouteille 

Deutz brut classic, un magnum 

Taitinger, une bouteille 

Drappier Brut nature, un magnum 

Ruinart brut, un magnum 

(5 bouteilles) 250 /  300 

239 
Assortiment de champagnes 

Champagne L'Armandier-Bernier Grand Cru 2007, une bouteille 

Ruinart Brut, une bouteille 

Deutz Brut Classic, 4 bouteilles 

Champagne Brut Jean-Claude Bouchard & Fils,  6 bouteilles 

on y joint Louis Picamelot Cuvée Jean Baptiste Chautard 2008 crémant numéroté 2686, une 

bouteille 

(13 bouteilles) 120 /  150 

240 
* Condrieu "Bassenon" blanc, Domaine Guy Bernard 2011, 53 bouteilles 

280 /  300 

241 
* Gigondas "Vieilles Vignes" domaine de Boissan 2013, 9 magnums en caisse en bois d'une 

unité 

130 /  150 

242 
* Faugères rouge, Domaine de la Reynardière 2005, 96 bouteilles 

400 /  500 

243 
* Clos des Centeilles "cru La Livinière" domaine des Centeilles - Minervois 1999,  52 

bouteilles 

250 /  300 

244 
* Grès de Montpellier (bio) Comte de Turenne, Abbaye de Valmagne 2006, 48 bouteilles 

Cuvée Bernard & Benoit (bio), Abbaye de Valmagne 2008, 60 bouteilles 

(108 bouteilles) 
220 /  250 
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245 
* Cabernet-Sauvignon VdP Collines de la Moure, Abbaye de Valmagne 2006, 42 bouteilles 

200 /  300 

246 
* Assortiment de vins français 

- Campagne de Centeilles, domaine de Centeilles - Minervois 2002, 16 bouteilles 

- Chinon "Cuvée Thélème", domaine Lorieux Frères 2009, 23 bouteilles 

- Savenières, chenin blanc, domaine de la Monnaie 1999, 15 bouteilles 

- Château de Beaupré, "collection du Château", Côteaux d'Aix rouge 2005, 55 bouteilles 

- Château de Beaupré blanc 2010, 42 bouteilles 

- Saint-Joseph, Domaine Jean-Louis Pradelle 2012, 60 bouteilles 

(211 bouteilles) 

 500 /  700 

247 
Assortiment de magnums 

Chambolle-Musigny  1er Cru Les Charmes Domaine Amiot-Servelle 2010, 2 magnums 

Château La Chapelle de la Mission Haut-Brion 2009, un magnum 

Château Léoville Barton 2014, un magnum 

Chambolle-Musigny Laurent Roumier 2012, un magnum 

Puligny-Montrachet 1er cru Les Folatières Francois Carillon 2015, un magnum 

Crozes Hermitage Domaine Combier 2015, 2 magnums 

(8 magnums) 420 /  450 

248 
* Assortiment de vins 

- Banyuls "Hors d'Age de Sostrera, domaine du Mas Blanc - Parcé, 8 bouteilles 

- Brunello di Montalcino, Tenuta Il Poggione 2010 12 demi-bouteilles, 2012, 5 demi-bouteilles 

- Champagne Lassalle J. brut Préférence non millésimé, 9 magnums  

- Château Charmant, Margaux 2011, 12 bouteilles 

- Saint-Nicolas de Bourgeuil "Cuvée Mauguerets" Domaine Lorieux Frères 2015, 36 

bouteilles 

(82 bouteilles) 400 /  500 

249 
Assortiment de vins français 

-Château Mangot, Saint-Emilion Grand cru 2010, une bouteille 

-Château Boyd-Cantenac GCC 2003, une bouteille 

-Château Rauzan- Grazies GCC 1979, une bouteille, bouchon descendu 

-Château Cormeil-Figeac 2000, une bouteille 

-Château Kirwan 1996, une bouteille 

-Château Climens 1er C 1972, une bouteille, bouchon descendu 

-Château Montlisse GC 2009,une bouteille  

-Château Magnan-Figeac GC 1985, une bouteille 

-Château Fombrauge GC 2005, une bouteille 

-Château de Fieuzal 1999, une bouteille 

-Château La  Tour du Pin Figeac GCC 2010, une bouteille 

-Château Brane-Cantenac 1979, une bouteille, sans capsule  

-Abbaye de Santenay 1er Cru 2002, une bouteille 

-Château Crozet-Bages 2001, une bouteille 

(14 bouteilles) 300 /  400 

250 
* Assortiment de vins 

- Château Balestard La Tonnelle, grand cru classé Saint-Emilion 1996, 4 magnums 

- Muscat de Rivesaltes, vin doux naturel, domaine du Mas Crémat 2010, 48 bouteilles 

- Collioure "La Llose", domaine du Mas Blanc - Parcé 2001, 26 bouteilles 

(78 bouteilles) 500 /  700 
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251 
Assortiment de vins français 

Ladoix 1er cru "La Corvée" Domaine Nudant 2009, 2 bouteilles 

Clos Maia 2011, 3 bouteilles 

Gigondas Domaine La Bouissière 2012, 3 bouteilles 

Bila-Haut Côtes du Rousillon Villages M.Chapoutier 2016, 6 bouteilles 

Bila-Haut Côtes du Rousillon Villages M.Chapoutier 2016, 5 bouteilles 

Bourgogne Hautes Côtes de Nuits, Domaine Dunant 2008, une bouteille, Domaine Guyon  

1995, une bouteille 

Crozes-Hermitage Domaine Combier 2011, 3 bouteilles 

Clos de l'elu Magellan 2015, 3 bouteilles 

Aloxe-Corton Domaine Rollin 2006, 2 bouteilles 

(29 bouteilles) 300 /  400 

252 
Assortiment de vins français 

Château Montus 1986, 19 bouteilles;  

Château Saint-Clément 1996, 3 bouteilles; 

Château Latour St Bonnet, 1983, 6 bouteilles 

 bas d’épaule et étiquettes abîmées 

(28 bouteilles) 150 /  200 

253 
* Assortiment de vins français 

- Madiran rouge, Domaine de Mouchette 2008, 6 bouteilles 

- Domaine Lapeyre, Bearn rouge 2005, 6 bouteilles 

- Savenières "L'Enclos" chenin blanc, Domaine de la Monnaie  2003, 11 bouteilles 

- Capitelle de Centeilles, domaine de Centeilles - Minervois 2001, 15 bouteilles 

- Banyuls "Cuvée André Parcé" domaine du Mas Blanc, 8 bouteilles 

-  Banyuls Rimage 2001 Domaine du Mas Blanc, 2 bouteilles 

- Château de Beaupré rouge, Côteaux d'Aix 2007, 24 bouteilles 

- Savenières, chenin blanc, domaine de la Monnaie  2000, 19 bouteilles 

- Côtes-du-Rhône "Les Peyrouses", Domaine Alan Voge 2007, 24 bouteilles 

(115 bouteilles) 500 /  700 

254 
Ensemble de magnums 

Domaine du Vieux Télégraphe "La Crau" Famille Brunier 2013, un magnum 

Cap Nord Crozes-Hermitage Laurent Combier 2015, un magnum 

Meursault-Charmes 1er cru Jean Monnier 1999, un magnum 

Morei Teroldego Foradori 2016, un magnum et 2 bouteilles 

Château Martet 2016, un magnum 

 200 /  300 

254
.1 

Lots de vins: 

Cap Léon Veyrin, Listrac-Médoc 1995, un magnum, une bouteille 

Châzeau La Tour Carnet, Haut-Médoc 1996, deux bouteilles 

Château Gruaud Larose, St Julien 1996, une bouteille 

Château La Gaffelière, St Emilion 1995, une bouteille 

Château d'Armaillac, Pauillac 1999, deux bouteilles 

Château Sociando Mallet, Haut-Médoc 1999, 3 bouteilles 

Château Haut Marbuzet, St Estèphe 1999, une bouteille 

Château Rieussec 1995, 2 bouteilles 

Château Calon Ségur, Saint-Estèphe 1995, une bouteille 

Château Boyd-Cantenac 1995, une bouteille 

Château Giscours, Margaux 1999, une bouteille 500 /  600 

255 
*Assortiment de vins 

- Château Balestard La Tonnelle, grand cru classé Saint-Emilion 1998, 19 bouteilles en 

caisse en bois 

- Château Ségur de Cabanac 1997, 12 bouteilles en caisse en bois 

(31 bouteilles) 140 /  180 
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256 
* Assortiment de vins 

- Gigondas "Vieilles Vignes" domaine de Boissan 2013, 2 magnums en caisse en bois d'une 

unité 

- Château Haut-Villet, grand cru Saint-Emilion 2000, 6 bouteilles 

- Château Charmant, Margaux 2011, 12 bouteilles 

- Ladoix "La Corvée" 1er cru, Domaine Nudand 2007, 6 bouteilles 

- Banyuls "Hors d'Age de Sostrera, domaine du Mas Blanc - Parcé, 6 bouteilles 

- Saint-Nicolas de Bourgeuil "Cuvée Mauguerets" Domaine Lorieux Frères 2015, 12 

bouteilles 

(44 bouteilles) 350 /  400 

257 
Assortiment de vins français 

Sauvignon Blanc Cœur de Roche Jean-François Mérieu, 3 bouteilles 

Puligny-Montrachet Vader-Mimer 1999, 5 bouteilles 

Puligny-Montrachet 1er cru Les Chalumaux 2003 une bouteille, 2005, une bouteille 

Chassagne-Montrachet 1er cru Les Champs-Gain 2004 Vincent et Francois Jouard, 3 

bouteilles 

Condrieu La Combe de Malleval 2013  M&S Ogier D'Ampuis, une bouteille 

Sancerre Gérard Boulay 2009, une bouteille 

(15 bouteilles) 150 /  200 

258 
Assortiment de grands flaconnages 

-Château Lacombe 1996, un jéroboam (3 litres), 

-Château Haut-Chaigneau 1994, un magnum  

-Côtes de Beaune Village, Paul Grimaudet 1991, un magnum 

-Yvecourt 1999, le centenaire Yvon Mau, un magnum 

-Crociani Vino mobile di Monte Pulciano, 2004, un magnum 

-Pinot noir du Valais, Cave Saint Pierre SA, 2015, un jéroboam 

on y joint deux magnums de vin rouge suisse 

(8 bouteilles) 

 150 /  200 

259 
Assortiment de plaques estampées 

Château Lacombe, Château Giscours, Château Ferrier, Château Cantenac Brane, Château 

Rauzan Gassies, Château Prieuré Lichine, Château Marquis de Terme, environ 150 pièces, 

différents formats 80 /  100 

260 
Assortiment de plaques estampées 

Château Canon-La-Gaffelière, Cheval Blanc, Couvent des Jacobins, Château Corbin, 

Château La Dominique, Château Grand-Corbin-d’Espagne, environ 120 pièces, différents 

formats 80 /  100 

261 
Assortiment de plaques estampées 

Dont Château Nenin, Clos l’église, Joseph Drouhin, Louis La Tour, environ 180 pièces, 

différents formats 
100 /  150 

262 
Assortiment de plaques estampées 

Château Léoville Barton, Château Branaire, Château Saint-Pierre, Château Talbot, Château 

Filhot, Château Gloria, environ 150 pièces, différents formats 
80 /  100 

263 
Assortiment de plaques estampées 

Dont Château Larose-Trintaudon, Château La Lagune, Château Gruaud Larose, Château 

Mouton Rothschild, environ 150 pièces, différents formats 
80 /  100 

264 
Assortiment de plaques estampées 

Dont Château Smith Haut-Lafite, Château Pape Clément, Château Carbonnieux, Château la 

Mission Haut Brion, environ 150 pièces, différents formats 
80 /  100 

265 
Assortiment de plaques estampées 

Principalement composée de plaques de vins italiens, dont Volpettona, et aussi Margaux 

Château Pavillon Rouge, Château Rausan Segla, Boyd-Cantenac, environ 150 pièces, 

différents formats 80 /  100 
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266 
Assortiment de plaques estampées 

Dont Grand vin de Pichon-Longueville, Réserve de la Comtesse, Porto Barros, Lynch Bages,  

Château Batailley, environ 100 pièces, différents formats 
80 /  100 

267 
Assortiment de plaques estampées 

Château Laroze, Chaâteau Pavie, Cos d’Estournel, Château Montrose, Phélan-Ségur, 

Château Grand Pontet, environ 150 pièces, différents formats 
80 /  100 

268 
Assortiment de plaques estampées 

Yquem, Sigalas Rabaud, Mouton Cadet, environ 150 pièces, différents formats 

80 /  100 

269 
Assortiment de plaques estampées 

Dont Château Haut-Chaigneau, environ 150 pièces, différents formats 

80 /  100 

270 
* Assortiment de vins italiens 

- Rosso di Montalcino, Tenuta Il Poggione 2017, 24 bouteilles 

- Cabernet-Sauvignon DOC Isonzo Azienda Luisa - Frioul 2001, 12 bouteilles 

- Luisa Pinot Grigio 2009, 60 bouteilles 

- La Mora Morellino Di Scansano 2011, 18 bouteilles 

(114 bouteilles) 300 /  400 

271 
* Brunello di Montalcino, Tenuta Il Poggione 2012, 60 bouteilles 

300 /  400 

272 
* Cabernet-Franc DOC Isonzo, Azienda Luisa - Frioul 2008, 60 bouteilles 

300 /  400 

273 
* Refosco DOC Isonzo,  Azienda Luisa - Frioul 2008, 60 bouteilles 

300 /  400 

274 
Assortiment de vins italiens 

Castello Di Volpaia 1980, 1983, 1979, 1981, 1983, 1985, 1982, 1979, six bouteilles de 

chaque 

Poggio San Polo Brunello Di Montalcino 1995, 5 bouteilles 

(53 bouteilles) 

 400 /  500 

275 
Assortiment de vins italiens 

Cabernet del Veneto, 1996, 19 bouteilles 

Chianti 1994, 8 bouteilles 

Romulus, 1995, 8 bouteilles  

Terre di Francia Corta, 1995, 3 bouteilles 

(38 bouteilles) 200 /  300 

276 
Assortiment de vins italiens 

Dialogo monferrato rosso 2003 4 bouteilles 

Pezzopane San Polo Exe 1997, 18 bouteilles 

Lagone,2001, 6 bouteilles, 2000 3 bouteilles 

Serpico 1997, 3 bouteilles; 50 & 50 1997, 2 bouteilles  

San Felice, Chanti Classico, 1998, 2 bouteilles  

Vitiano Falesco 2001, 3 bouteilles 

San Giorgio Lungarotti 1990, 2 bouteilles  

Capannelle, Griole in Chianti 1985, 2 bouteilles  

Capatosta Poggioargentiera 1998, 2 bouteilles 

Il Sole di Alessandro, castello di querceto 2001, 1 bouteille 

Dialogo Monferrato rosso 2003, 1 bouteille 

Lungarotti san giorgio 1990, 2 magnums 

(45 bouteilles) 350 /  400 
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277 
* Assortiment de vins suisses 

- Merlot "Genestrerio"  La Prella, Tenimento del'Oer 2010, 9 bouteilles 

- Granito blanc, Tenimento del'Oer 2000 8 bouteilles 

- Bianco Ticinese, Tenimento del'Oer 2007, 20 bouteilles 

- Rosso Ticinese, Tenimento del'Oer 2006, 12 bouteilles 

(49 bouteilles) 

 150 /  200 

278 
* Silvin's Pinot Noir, Silviy Barghär, Ostschweiz 2006,  71 bouteilles 

 

300 /  400 

279 
* Assortiment de vins argentins 

- Pinot Noir , Domaine Algodon 2008, 10 bouteilles 

- Bonarda Domaine Algodon 2008, 14 bouteilles 

- Semillon, Domaine Algodon 2009, 24 bouteilles 

(48 bouteilles) 250 /  350 

280 
* Gran'Reserva, Domaine Algodon 2008, 60 bouteilles 

300 /  400 

281 
* Malbec Domaine Algodon 2008, 83 bouteilles 

400 /  500 

282 
Assortiment de vins argentins 

-Argento Reserva Malbec 2001, 11 bouteilles, 2008, 15 bouteilles;  

-Cabernet Sauvignon, 2006, 52 bouteilles;  

-Cabernet Sauvignon, the Real Argentina, 2006, 11 bouteilles 

(89 bouteilles) 250 /  300 

283 
* Assortiment de vins espagnols 

- Finca Allende, Rioja 1998, 12 bouteilles 

- Conde Valdemar "Riserva", Rioja, Martinez Bujanda 1997, 6 bouteilles 

- Conde Siruela, Ribera del Duero, Santa Eulalia 2004, 6 bouteilles 

- Pago El Espino, Sierra de Malaga DO 2006, 17 bouteilles 

(41 bouteilles) 

 200 /  300 

284 
Pesquerat, Ribera del Duero 1995, deux bouteilles 

100 /  150 

285 
* Assortiment de vins portuguais 

- Pausa "Reserva" rouge Alentejo 2006, 9 bouteilles  

- Margalha, Alentejo 2007, 60 bouteilles 

(69 bouteilles) 350 /  450 

286 
Cognac Grande Champagne Vieille Réserve 1893 J.L Grondin & Cie, une bouteille 

250 /  300 

287 
Bas Armagnac Jaurrey 1911, une bouteille 

 

 
700 /  900 

288 
Bas Armagnac Domaine de Lascourts 1928, une bouteille 

400 /  600 



 

  Arteal Auctions LLC 

Tél : +41 77 240 08 06 - Mail : desk@arteal.ch - www.arteal.ch  

32  Rue des Côtes-de-Montbenon 3 1003 LAUSANNE 

289 
Assortiment de spiritueux 

Porto Kopke, une bouteille 

Ferreira Porto Tawny, une bouteille 

Real companahia Velha fundador Tawny, une bouteille 

Porto Velhotes blanc, une bouteille 

Tokaji Aszu 5 Puttonyos, 2004, une bouteille 

Armagnac Kressmann, 1973, une bouteille,  

Bas Armagnac Baron Gaston Legrand 1974, une bouteille 

(7 bouteilles) 150 /  200 

290 
Armagnac Château de l'Aubade 1944, une bouteille 

180 /  200 
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